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în prezent Statele Unite ale Americii, împreună cu alte ţări superindu- 
strializate, deţin supremaţia în competiţia economică mondială. Devi
ne, însă, pe zi ce trece mai evidentă ascensiunea în forţă a recent crea
telor economii asiatice, care ameninţă să preia iniţiativa. Această tendinţă 
este confirmată de un studiu al U.B.S. (Union Bank din Elveţia).

Analiza întreprinsă de U.B.S. se bazează pe datele unui studiu 
efectuat asupra a 38 de state, cuprinzând principalii membri ai

Organizaţiei pentru Cooperare şi 
Dezvoltare Economică din Asia, 
America Latină şi Europa de Est.

Folosind indici de apreciere a 
abilităţii economice, studiul stabi
leşte o ierarhie la zi, în fruntea că

reia se află Statele Unite, urmate de Elveţia şi Japonia. Dar avanse
ază şi o prognoză conform căreia Japonia va reuşi, în jurul anului 
1998, să deturneze S.U.A. din mult râvnita poziţie de numărul 1 
mondial.
Până aici nimic deosebit şi spectaculos. „Miracolul“ japonez este 

cunoscut şi o astfel de eventualitate nu poate surprinde pe nimeni. 
Surpriza vine însă în continuarea ierarhiei prognozate. Astfel, con
form studiului U.B.S., Singapore va depăşi S.U.A. în cursa econo
mică la începutul mileniului următor, iar în următorii 15-20 de ani 
Coreea, Thailanda şi China vor atinge poziţii de vârf.
Dacă ne uităm la regimurile politice din aceste ţări vom constata că 

ele sunt diferite. în ceea ce priveşte resursele materiale şi acestea au 
aceeaşi caracteristică. Se pune, atunci, firesc întrebarea, care este 
numitorul comun ce va permite acestor ţări o evoluţie ascendentă 
rapidă cu perspectiva situării lor în topul mondial? Răspunsul nu 
este deloc complicat. El sună mai mult decât simplu: NEVOIA şi 
MUNCA. Două componente ale unei mentalităţi ce s-a impus - tot 
pe căi diverse - şi care îşi arată roadele.
în ce priveşte nevoia, mai bine zis nevoile încep să ne copleşească. 

Suntem conştienţi de ele şi vorbim convingător despre acestea. Ar 
mai rămâne cealaltă faţă a medaliei. Să ne apucăm de muncă, aprig, 
fără răgaz, renunţând la vorbe şi tânguială.

Dacă luăm în considerare virtuţile reale ale resurselor umane din 
România nu se poate să nu „mişcăm căruţa“. Spre binele nostru al 
tuturor.
O astfel de opţiune nu poate fi determinată, în nici un caz, din exte

rior. Şi nici nu necesită, de altfel, un efort prea mare. Poate, doar, un 
consens social vizavi de viitorul nostru al tuturor,
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Cum am mai informat joi ,16 

septembrie a.c.,Consiliul judeţean 
a luat spre analiză o serie de pro
bleme de importanţă şi interes 
public. Şedinţa a fost prezidată de 
d-1 Romeo TRIF, preşedintele 
Consiliului, asistat fiind ded-nii 
vicepreşedinţi loan VRACIU şi 
Nicolae COSMA.
La primul punct al ordinii de zi, 

membrii Consiliului au luat act de 
demisia d-lui Ilie Stanciu , consi
lier P.D.A.R., motivată de impo
sibilitatea ducerii la îndeplinire a 
atribuţiilor de consilier, vizavi de 
obligaţiunile ce le are la locul 
unde lucrează.Consiliul a validat 
mandatul consilierului supleant, 
d-1 Iulian CIOLTAN.din lista 
P.D.A.R.. care, odată cooptat în 
Consiliu, a depus jurământul de 
credinţă prevăzut de lege.Cu 
acelaşi prilej, au fost operate şi 
adoptate o serie de modificări în 
componenţa nominală a comisii
lor de specialitate ale Consiliului 
judeţean.

In continuare , Consiliul a a- 
doptat, după dezbateri aprinse şi 
îndelungi, adnotări, completări şi 
reformulări , următoarele docu
mente: Proiect de hotărâre privind 
Regulile de profilare şi localiza
re a reţelei comerciale cu amăn
untul în localităţile judeţului. 
Proiectul privind Programul de 
constituire şi utilizare a fonduri
lor necesare terminării locu
inţelor şi celorlalte spaţii cu altă 
destinaţie din cadrul blocurilor de 
locuinţe aflate în diferite stadii de 
execuţie.
Consilierii au audiat şi au apro

bat conţinutul a trei importante 
informări:lnformare privind 
soluţionarea problemelor ridica
te de cetăţeni prin cereri.scrisori 
şi audienţe la Consiliul judeţean, 
până la 31 august; Informare pri
vind acţiunea iniţiată de Centrul 
de Sănătate Publică şi Cercetări 
Medicale Sibiu pentru promova
rea sănătăţii comunitare în profi
laxia bolilor cardio-vasculare; 
Informare privind deciziile 
Delegaţiei permanente a Consili
ului judeţean Sibiu emise de la 
precedenta şedinţă ordinară a 
Consiliului, din 10 iunie 1993.

La propunerea preşedintelui 
Consiliului judeţean ,d-l Romeo 
Trif,membrii Consiliului au exa
minat şi aprobat o hotărâre de va
lidare a Convenţiei privind re
actualizarea proiectului de con
struire şi continuare a lucărilor 
„Sălii polivalente“ din Sibiu, 
precum şi Referatul privind 
schimbarea numelui unei străzi 
din oraşul Cisnădie.

Lucian JIMAN

Reluarea colaborării 
economi ce r< >mâ no -chi neze 

- dorită de întreprinderile sibiene!
Vizita excelenţei sale, ambasadorul R.P. Chineze la 

Bucureşti, dl. LI FENGLIN, în unităţi economice din Sibiu 
a debutat vineri dimineaţa, ora 9, la SC MONDOSTAR 
SA, societate mixtă româno-franceză (una dintre cele 3 
societăţi desprinse din fosta întreprindere de confecţii 
„Steaua roşie“). Dl. ambasador a fost însoţit de prefectul 
judeţului, dl. Traian Muntean, preşedintele şi vicepreşe

dintele Camerei de Comerţ, Industrie şi Agricultură Sibiu, 
d-nii Gh. lonaş şi N. Popescu.

Dl. Dorin Vasilescu, directorul societăţii, i-a condus pe 
oaspeţi în două din atelierele de producţie, la finisaj, con
trolul final şi magazia de finite. Interesându-se de asigu-

continuare în pagina 2 
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Croatia '93. Imagini suprapuse...
1. Drumul
După două ore de aşteptare au

tocarul soseşte. Strângeri de 
mâini, îmbrăţişări, urări de bine, 
şi succes, sub semnul unei febre 
ascunse, a grijii şi chiar a temerii 
pentru cei ce se încumetau să 
plece într-un loc fierbinte, acolo 
unde războiul se stinge şi izbuc
neşte, ca şi răfuielile de grup, 
după reguli ilogice sau, poate mai 
degrabă, de neînţeles pentru cei 
ce nu trăiesc acolo.
Mai vizitasem Croaţia de trei ori 

înainte de dezmembrarea fostei 
Iugoslavii şi declanşarea con
flictului ce pare să nu-şi găseas
că deznodământul. Imagini di
verse, ca dintr-un film ce se de
rulează cu viteză sporită, ieşeau 
din memorie conturând tabloul 
unei ţări prospere, dinamice, 
perlă a turismului mondial. Re
vedeam în memorie, Zagrebul 
luminat a giomo în plină noapte, 
Rijeka şi Dubrovnicul înţesate de 
vizitatori de pretutindeni, dar şi 
cochetele sate croate cu case tip 
vilă şi utilităţi ce concură cu cele 
din statele industrializate. Îmi 
sunau permanent şi obsesiv în 
ureche cuvintele unui ziarist 
croat, redactor şef al unuia din 
cele mai importante cotidiane ale 
fostei Iugoslavii „Vecemji List" 
: „Serbia reprezintă Balcanii, 
Croaţia-Europa iar Slovenia - 
America".
Elegantul autocar înghite con

stant kilometri, simpaticul nostru 
şofer Feri dovedindu-se a fi nu nu
mai un excelent profesionist, dar şi 
un om bine informat, specialist“ în 
nisipuri mişcătoare, pacifist evident 
în sfera relaţiilor inter-etnice. Stră
batem Ungaria şi odată ajunşi la ie
şire cerem câteva informaţii de la 
grănicerul maghiar despre situaţia

o le  d 
ălători

existentă dincolo de podul peste 
Drava, acolo unde începe Croaţia. 
Aflăm că în general. în ultimul timp 
- în ce priveşte traseul pe care îl 
avem de urmat - a fost linişte, acea
sta fiind deranjată de incidente. 
„Aşa a fost acum 3-4 zile, ne spune 
grănicerul ungur când două avioane 
şi trei helicoptere au mitraliat un 
autobuz“. Aveam să aflăm mult mai 
târziu, spre plecare, că păsările 
morţii au fost distruse, aripa unui 
avion mai aflându-se şi astăzi (16 
sept. n.n.) înfiptă într-un panou de 
reclamă. Cele aflate provoacă 
reacţii diverse de la ignorare la 
teamă, de la îngrijorare reală la per
siflare. Momentul este depăşit cu 
bine— şi atmosfera devine din nou 
destinsă - la intervenţia unui com
panion de drum . om cu minte iscu
sită şi replici acide - dar întotdeau
na pline de umor - care „decretea
ză“:“ N-avem de ce să ne temem.

N-au ce să ne facă. Doar suntem 
în interes de serviciu, nu ?“ 
Trecem podul peste râul Drava 

şi ne oprim în faţa barierei de la 
punctul de frontieră Terezino 
Pole. Grănicerii şi vameşii croaţi 
ne întâmpină cu simpatie, ca pe 
nişte prieteni, dar nu-şi pot reţine 
o anume nedumerire în'ce prive
şte prezenţa noastră în Croaţia, 
nedumerire ce se risipeşte imediat 
după aflarea rosturilor deplasării 
la Zagreb. După numai câteva 
minute aveam să simţim, însă, 
efectele războiului în planul 
îndeplinirii formalităţilor de in
trare în Croaţia. Nu avem 
invitaţie. Explicăm că nici nu ne 
trebuie fiind implicaţi în activităţi 
sportive oficiale, organizate şi 
patronate de către federaţia 
internaţională de resort. Se 
acceptă ideea dar suntem rugaţi 
să aşteptăm. Se telefonează în 
mai multe direcţii de la punctul 
de frontieră, se aşteaptă şi se pri
mesc răspunsuri. în sfârşit cam 
după o oră primim permisiunea 
de plecare. Ne spunem la reve
dere, glumim despre soarta 
echipei noastre în cazul în care 
va câştiga, pornim motoarele, ne 
facem cu mâna şi ... STOP. Se 
neglijase controlul cărţii verzi, 
adică al asigurării auto inter
naţionale. Zâmbim liniştiţi şi 
prezentăm „obiectul“ spre veri
ficare. Zâmbetul ne cam îngheaţă

comtinuare în pagina 2
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* O doamnă de pe str. Semaforului 
din Sibiu: „Am citit, la această ru
brică, săptămâna trecută, părerea 
unei doamne care sugera 
autorităţilor locale reorganizarea 
traficului greu din Sibiu, prin de
grevarea străzii Moldoveanu şi di
rijarea transportului greu ce traver
sează Sibiul pe str. Semaforului. 
Sugestia dânsei mi se pare firească, 
fiecare „tânjind“ la liniştea străzii pe 
care locuieşte. Dar, aceasta este 
valabil şi pentru noi, cei care do- 
miciliem pe str. Semaforului ... în 
plus. pe această stradă, circulă şi 
troleibuze, o sumedenie de maşini 
care aprovizionează, zilnic, puzde
ria de magazine din zonă, ca să nu 
mai punem la socoteală ştiutele şi 
nelipsitele cozi ce se formează la 
staţia PECO şi care, uneori, se în
tind până la viaduct! în concluzie, 
asta nu-i soluţia cea mai bună, ci 
construirea centurii ocolitoare. Ce se 
mai ştie de acest proiect?“

Apreciem, stimată doamnă, 
francheţea şi logica dv. încercând să 
vă răspundem la întrebare, am apelat 
la dl. Romeo Trif, preşedintele Con
siliului judeţean, care a avut amabili
tatea să ne prezinte informaţiile de 
„ultimă oră“, privitoare la viitoarea 
centură ocolitoare. Iată-le: ţn baza 
«studiului de caz», prezentat de 
C.J.S., Ministerul Transporturilor şi 
Administraţia Naţională a Drumuri
lor şi-au însuşit, în sfârşit, o realitate 
evidentă, potrivit căreia Sibiul nu di
spune de-o reţea rutieră aptă a asigu
ra o afluire corespunzătoare a 
circulaţiei urbane şi nici de o centură 
ocolitoare - cum sunt în toate marile 
oraşe ale ţării - pentru traficul greu. 
Ca atare, s-a stabilit ca, în cadrul Pro
gramului de construcţie a autostrăzii 
internaţionale Nădlag - Constanţa, din 
cele 280 mii. dolari alocate, să se atace 
lucrările, între priorităţi, pe teritoriul 
judeţului Sibiu. Acestei propuneri îi 
este suprapusă, ca o altă variantă, 
amenajarea şoselelor „cu-n singur fir“ 
(două benzi de circulaţie), finanţate 
de B.E.R.D., în sumă de 2-3 mii. do
lari, de care, în principiu, va beneficia 
judeţul nostru. în concluzie, centura 
ocolitoare va fi realizată. Când? Deo
camdată, nu se poate preciza, cu ex
actitate, când anume, aşa încât trebuie

- obiectiv - să fim înţelegători şi să ne 
împăcăm cu situaţia existentă la ora 
actuală...
* Dl. P.R., Sibiu: .Apreciez, cu sin
ceritate, consecvenţa cu care ziarul 
TRIBUNA abordează problemele 
fundamentale ale agriculturii 
judeţului, „făcută praf“, ca-n toate 
judeţele ţării, de catastrofalul „pariu“ 
al fostului prim-ministru Petre Ro
man, din care el s-a ales, în 1990/1991, 
cu un impresionant „capital politic“. 
Efectele se cunosc şi înşiruirea lor este 
mult prea dureroasă ca s-o mai fac ... 
Sunt copil de ţăran, şi-am ajuns la 
pensie ca să văd cum se „duce de râpă 
bogăţia pământului românesc“. Gân
desc că, pe plan local, adică judeţean, 
toate necazurile vin din trei principa
le direcţii: unele comisii locale de 
aplicare a legii nr.18/1991, ai căror 
membri îşi urmăresc interesele „de 
castă“, defavorizând, voit, drepturile 
legale ale celor îndreptăţiţi a-şi pre
lua pământurile „răpite“ de fostul re
gim comunist; unii primari care „taie 
şi spânzură“, după bunul plac, im
punând, în mod arbitrar, propria lor 
„lege“ de împărţire a pământului; unii 
aşa-zişi „specialişti“ din agricultură, 
care, consimţind la „interesate com
promisuri“, pe care nu le mai amin
tesc, favorizează, conştient, lăsarea-n

paragină a sute şi sute de hectare. 
de pământ, într-un gând „tainic“ că, 
peste timp, vor dispune; după pof
ta inimii lor, de aceste terenuri! 
Soluţia? După părerea mea, ar tre
bui întărită (şi controlată) autorita
tea... autorităţilor locale, a celorlalţi 
factori abilitaţi a impune respecta
rea legii, şi încurajarea, fără „lua
rea a 7 rânduri de piei“ (cum se 
făcea în regimurile trecutej a ţăra-, 
nilor şi producătorilor individuali. 
Altminteri! vai de capul şi zilele 
noastre!“
Domnule R.I. (vă respectăm 

dorinţa de-a vă păstra anonimatul, 
pentru că, mai cu ani în urmă, aţi 
lucrat în „agricultura de stat şi coo
peratistă“, iar deconspirarea 
identităţii dv. v-ar aduce considera
bile prejudicii - cum susţineţi), tre
buie să recunoaştem că „aţi pus 
degetul pe rană“, ceea ce n-ar fi o 
mare scofală (iertată fiindu-ne 
simplitatea expresiei ...), dar pro
blema care se pune, vizavi de recu
noaşterea acestor adevăruri gene
rale, este următoarea: cine, cum, 
când şi cu ce preţ se va învrednici 
să „pună picioru-n prag“ şi să 
„vindece rana“?! Asta-i chestia!

Lucian JIMAN

E uropa b lo ca tă  
la  S ib iu !

•Cea mai intens circulată şosea 
europeană'care trece prin Româ
nia - E 15 - are, ghinionul să tra
verseze şi Sibiul. Ei, bine, de cca 
două luni de zile aceasta este pur 
şi simplu blocată la Sibiu. O 
intenţie bună, salutară - repararea 
porţiunii de pe hula Tumişor şi a 
străzii N. Teclu -, prin prelungi
rea exasperantă a lucrărilor începe 
să devină coşmar pentru şoferi. 
Varianta ocolitoare de intrare în 
oraş, prin Tumişor - pentru a cărei 
amenajare Primăria a cheltuit 
2.000.000 lei (!) -, este tot mai 
impracticabilă, punându-i la grea 
încercare pe şoferii TIR-urilor ce 
sunt nevoiţi să parcurgă acest tra
seu. Ca să nu mai vorbim de nu
meroasele blocaje care apar ,per
manent, pentru că este imposibil 
de trecut pe lângă o maşină care 
are ghinionul să facă o pană.
în timp ce intrarea în oraş oferă 

călătorilor - mai ales străinilor, că 
noi suntem obişnuiţi - adevărate 
clipe de coşmâr, ceea ce văd la 
ieşire, acolo unde şoseaua se află 
în reparaţii, îi revoltă pe bună 
dreptate. Dacă dimineaţa se mai 
şi lucrează, după orele 16-17 rar 
mai „mişcă“ ceva în şantier. „Cum

este posibil - mă întreba cineva 
fierbând de indignare - ca la o 
lucrare de o asemenea importanţă, 
pe unde trec atâţia străini, să nu 
fie mobilizate forţe zi şi noapte, 
pentru ca reparaţiile să fie termi
nate într-un timp cât mai scurt?“ 
Şi tot acelaşi îmi povestea că a 
văzut pe o autostradă din Occi
dent, unde se efectua o reparaţie, 
montat un panou electronic care 
afişa minutele rămase până la ter
minarea lucrării.
Să zicem că nu putem avea (încă) 

asemenea pretenţii - deşi ar trebui 
- şi nici nu ne interesează ce zic 
oaspeţii străini despre şoselele din 
Sibiu (deşi dl. primar a avut 
destule prilejuri să vadă cum arată 
cele din alte oraşe europene). Dar 
situaţia actuală, dacă, mai con
tinuă mult timp - în acelaşi ritm 
de lucru precis îi va apuca anul 
viitor - îi exasperează şi pe sibie- 
nii nevoiţi să parcurgă acest tra
seu. De aceea, propunem 
Primăriei să monteze un panou în 
care să ne anunţe, totuşi, cine este 
constructorul şi când va termina 
şoseaua.

(N.A.)

T



Pagina 2 TR IB U N A Anul CIX, nr. 980/marţi, 21 septembrie 1993

\m  i i  n îmunit 4 4  m  ini hiúin mţi
Amatorii de metafizică, ştiu că 

timpul nu st măsoară în zile şi ani, 
ci în gândim, lapte şi trăiri sufle
teşti. Expresii de genul: „Ce scur
tă i-a fost viaţa'' sau „ce soartă 
crudă" se referă doar la învelişul 
lucrurilor, cu toate că intenţia este 
de a friza adâncimi existenţiale.

„Lumea este un ceasornic per
fect" - spunea preotul la capătul 
celui de curând plecat dintre noi. 
Atunci, aceste vorbe m-au revol
tat. Acum îmi dau seama că ele 
erau rostite din punct de vedere al 
celui care a făurit ceasul şi nu din 
cel al privitorului. „Singurul gând 
care mă alină în faţa morţii este

acela că am făcut ce am vrut şi ce 
am simţit că trebuie să fac în acea
stă viaţă" - reflecta Iulian.

M-au năucit şi m-au şocat întot
deauna înzestrarea şi capacitatea lui, 
denii urgică aş spune, de a crea lumi 
paralele cu cea în care trăim, mereu 
altele, închegate şi de-sine- 
stătătoare, cu o fantezie inepuiza
bilă supusă, însă, unor legi ale 
echilibrului pe care le intuia. Fiecare 
spectacol al său transmitea ceva 
anume, inconfundabil, un mesaj 
emoţional, nu informaţii aride şi 
asta pentru că, asemeni oricărui 
mare artist. Iulian a avut ceva de 
spus. Şi a făcut-o la modul sublim.

Să avem încredere în ceasorni
car! Soarta este crudă cu noi, dar 
suferinţele noastre nu sunt 
întâmplătoare. Aceste rânduri se 
adresează celor care l-au întâlnit, 
l-au cunoscut şi, cu precădere, 
celor care l-au înţeles pe Iulian 
Vişa.

iulian n-a murit, a trecut doar 
într-o altă dimensiune.
Ieri, 20 septembrie ar fi împlinit 

44 de ■ani.

GABRIELA CENUŞER 
Secretar literar 

TEATRUL„RADU 
STANCA“ SIBIU

-Y

Cu vrejul uscat...
Motto: „în lumea timpului, 

regula este că poţi pieri de 
mâna altuia. în cea a spiri
tului nu poţi pieri decât prin 
tine însuţi“.
O mârţoagă ce se vrea gazetar şi 

s-a autohotezut „un cactus de 
bine" îmi scuipă în ciorbă fiindcă 
nu sunt de acord cu el şi cu vidan
jorii lui Cristoiu in privinţa rein
troducerii pedepsei cu moartea. 
Nu aflam de mitocan dar am dat 
peste maculatura săptămânală zisă 
„Evenimentul sibian" într-o ve
spasiană. Nu m-ar fi deranjat dacă 
m-ar fi înjurat un ins cu şcoala 
încheiată şi cu conştiinţa nepătată, 
dar nu accept să fiu „tovarăş" cu 
toţi dezechilibraţii. Acest „cactus" 
- pe care mă jenez să-l despart în 
silabe - are o faţă a cărei expresie 
aminteşte fizionomia imobilă şi 
impenetrabilă a găinii congelate

sau. dacă vreţi, seamănă cu frip
tura. cu rasolul, cu o tocană de 
mânătărci uitată trei zile la soare. 
Se doreşte spiritual şi nu-i decât 
prost crescut, fapt de care nu se 
face vinovat regimul trecut, 
decât, poate, că a tolerat şi-a 
îngrăşat o sumedenie de impo
stori care acum fac pe dizidenţii. 
Acelaşi defect îl are şi Daniela 
Maria Flucsă (care, ce-i al ei e-al 
ei. e frumuşică, numai că n-o dă 
mintea afară din casă) de vreme 
ce-l suportă pe acest cactus cu 
vrejul uscat, care înţeapă numai 
în somn.

Dacă această buruiană ce vrea să 
pară cactus se mai agaţă de pantalo
nii mei. îi voi da pe faţă biografia şi 
îl voi face de râsul curcilor care au 
votat pentru reintroducerea pedepsei 
cu moartea.

________________(C.N. Pică) ^

Firma „ION ART GLASS” 
concurs posturi de pictor 
liceu. Relaţii suplimentare

SRL din Tălmaciu scoate la 
sticlar pentru absolvente de 
la tel. 5 5 5 3 4 8 /5 5 6 7 9 5

Croaţia '93. Imagini suprapuse.
urmare din pagina I

pe buze când aflăm că nu este 
valabilă. în documentul posedat 
de noi scrie Iugoslavia (deci - 
actualmente - Serbia şi Muntene- 
gru) şi nu Croaţia. Explicăm că 
formularul este vechi, facem tri
mitere la Cehia şi Slovacia etc. dar 
ni se răspunde, tot în ton priete
nos, că trebuie să se verifice vali
ditatea actului. Acelaşi simpatic 
grănicer apelează la serviciile unui 
punct turistic şi după multe tele
foane şi două ore pierdute ne pu
tem, în sfârşit, continua drumul.
în prima localitate de lângă 

graniţă semnele războiului încep 
să fie vizibile: case distruse, semi 
camuflaj, coloane militare în 
camioane şi autobuze, pe străzi şi 
în câmp, în majoritate, femei şi 
bărbaţi în vârstă. Ne continuăm 
drumul pe ruta Virovitica. Duro- 
levac-Belovar.
Peste imaginile cunoscute din

acest ultim oraş se suprapun 
imobile dărâmate şi ciuruite de 
gloanţe, schele şi materiale pen
tru construcţie. Ne surprinde 
faptul că alte oraşe în majoritate 
sunt neatinse.
Tragem fireasca concluzie, ce 

avea să ne fie confirmată ulterior, 
că acolo au avut loc cu prioritate 
răfuieli etnice. Traversăm locali
tatea Vrbovec şi ajungem la Zagreb 
când seara îşi intrase pe deplin în 
drepturi. Oraşul este mai slab lu
minat ca altădată, dar viaţa îşi ur
mează cursul normal. Doar pulsul 
activităţii, feţele oamenilor şi 
reacţiilor lor sunt altele decât cele 
pe care le cunoscusem cândva. 
Am fost curios să văd lucrurile 

mai de aproape. Şansa mi-a surâs 
în persoana domnului Zdenko 
Smit. managerul clubului de ba
schet din Osijek care a invitat 
patru membri ai delegaţiei noa
stre la o plimbare nocturnă prin 
oraş. (continuare în nr. viitor).

PROGRAM T.V.
MARŢI, 21 SEPTEMBRIE
7.00 TVM * Telematinal

10.00 TVR laşi 11.00 TVR 
Cluj-Napoca 12.00 Lumină din 
lumină 13.00 Ploaia acidă 13.30 
Desene animate 14,00 
Actualităţi 14.15 Ora de muzică
15.00 Magazin TV pentru ele
vi, profesori şi părinţi 16.00 
Actualităţi 16.05 Convieţuiri- 
magazin 17.05 Magazinul pa
siunilor 18.00 Dosarele istoriei
18.30 De la lume adunate 19.00 
Ce-i de făcut? 19.30 Desene 
animate 20.00 „Cealaltă faţă a 
Paradisului" (Anglia, 1992) Ep. 
3 21.50 Universul cunoaşterii 
22.35 Muzica la castel 23.50 
Actualităţi 23.20 Intrarea în la
birint

MIERCURI, 22 SEPTEMBRIE
7.00 TVM * Telematinal

10.00 TVR laşi 11.00 TVR 
Cluj-Napoca 12.00 Destinaţia: 
Lumea 13.30 Desene animate
14.00 Actualităţi 14.15 Ora de 
muzică 15.00 Magazin TV 
pentru elevi, profesori şi părinţi
15.30 Cursuri de limbi străine 
* Germană 15.45 O samă de 
cuvinte 16.00 Actualităţi 16.05 
Colacul de salvare 16.35 Pano
ramic muzical 17.05 Sport-club 
18.05 Documentar artistic
18.30 Festival de folclor pă
storesc 19.00 Ce-i de făcut?
19.30 Desene animate 20.00 
Actualităţi 20.35 Sport 20.40 
Telecinemateca „Jeremiah 
Jonson” (SUA, 1972) 22.45 
Recurs la morală 23.30 
Actualităţi 23.45 Simpozion

GUVERNUL PERSEVEREAZĂ, 
DECI, AVIZ AMATORILOR!

... încolţit de opoziţie, de mass- 
media şi de valurile tot mai agi
tate ale populaţiei nemulţumite, 
confruntată, cu sărăcia, corupţia, 
infracţionalitatea şi chiar 
injustiţia, Guvernul se vede, tot 
din mai aproape în aproape, con
strâns a „pune piciorul în prag“, 
sau, dacă vreţi, „a lua taurul de 
coame“ ... O „mostră“, în acest 
sens, poate fi considerată şedinţa 
extraordinară a Executivului, din 
28 august a.c., când, bine sfătuit 
„de la tuşă“, premierul Văcăroiu 
a supus analizei şi adoptării Gu
vernului o serie de proiecte de 
acte normative, menite a mai 
„îndulci“ amara perioadă de 
tranziţie şi a atenua efectele 
„implementării“ reformei, mai 
ales în domeniile economic, 
social şi juridic. Şi-acum, 
demonstraţia:

*
Având în vedere evoluţia îngri

jorătoare a stării infracţionale, 
înregistrate în ultima vreme, Gu
vernul a promovat un proiect de 
Lege privind modificarea şi 
completarea Codului penal şi a 
Codului de procedură penală. 
Prin reglementările propuse, se

reconsideră sistemul sancţionator 
prevăzut de Codul penal, prin înă
sprirea pedepselor, atât pentru 
infracţiunile cele mai grave, îndeo
sebi cele de violenţă şi de corupţie, 
cât şi pentru infracţiunile care aduc 
atingere drepturilor fundamentale 
ale omului, cum sunt violarea de 
domiciliu, violarea secretului,

corupţiei!
corespondenţei, calomnia, insultă, 
ameninţare, şantaj. Proiectul inclu
de şi dispoziţii care incriminează 
fapte ce privesc toate formele de 
proprietate, publică sau privată, ur
mărind. în felul acesta, ocrotirea 
egală, şi in domeniul penal, a 
proprietăţii, indiferent de titular. 
Pentru realizarea unui sistem uni

tar de reprimare a diferitelor 
modalităţi de săvârşire a faptelor de 
evaziune fiscală, Guvernul a adop
tat un proiect de Lege pentru com
baterea evaziunii fiscale. De subli
niat că, prin acest proiect, sunt in
troduse, pentru prima oară, pedep
se penale în domeniul fiscal! Ast

fel. activităţile neautorizate sau 
neînregistrate, producătoare de 
venituri, neevidenţiate prin acte 
contabile a veniturilor realizate, 
nedeclararea veniturilor impoza
bile, organizarea sau conducerea 
de evidenţe contabile duble ori 
distrugerea memoriilor aparate
lor de taxat sau marcaj, precum 
şi declararea unui sediu fictiv al 
societăţii comerciale sunt consi
derate infracţiuni, pentru 
sancţionarea cărora sunt propuse 
pedepse ce pot ajunge până la 7 
ani închisoare.
în aceeaşi şedinţă extraordinară. 
Guvernul a aprobat un proiect de 
hotărâre privind declararea ave
rilor de către funcţionarii publici 
din cadrul autorităţilor puterii 
executive.
Aşadar la orizontul bulversatei 

noastre existenţe se profilează 
mult aşteptaţii „germeni“ ai unei 
noi şi dificile bătălii în declaratul 
„război“ împotriva corupţiei, 
abuzurilor, evaziunii fiscale şi-a 
altor „plăgi sociale“, care au ră
bufnit, cu o neaşteptată forţă, în 
societatea românească post- 
decembristă. Să nădăjduim în iz
bânda forţelor sănătoase ale 
naţiunii!

Lucian JIMAN

^ e i t i t m lu l  co n cer te lo r  
be org ii S i im t  1KÎ

Aşa cum era de aşteptat actuala 
ediţie a concertelor de orgă 
găzduite de Catedrala evanghelică 
Sibiu a reunit muzicieni de mare 
ţinută, adevăraţi virtuozi. Iată că 
ultimele acorduri se vor stinge în 
data ,de 22 septembrie, tot într-o 
miercuri şi tot la ora 18, o dată cu 
ultimul concert preconizat pentru 
această ediţie. Dacă penultimul 
invitat în cadrul festivalului a fost

muzicianul Wieland Meinhold din 
Germania, ultimul concert o să 
aibă drept protagonist pe talenta
tul muzician Eckart Schlandt din 
Braşov. Piesele din program au 
girul partiturilor semnate de: G. 
Frescobaldi. D. Buxtehude, J.S. 
Bach, S. Karg - Eiest. W.G. Ber
gen. Cu aceste ultime acorduri 
cortina ediţiei 1993 va fi trasă în 
aşteptarea ediţiei 1994. A.P.

I M u  « o l l n l La T im işoara  era  p â in e  
d e  m â n ca t!“

* Un bun cunoscător al fot
balului sibian ex iama la finele 
partidei „Poli" F.C. Inter: 
„Astăzi, la Timişoara era pâine 
de mâncat". Se referea la 
subţirimea valorică a formaţiei de 
pe Bega căreia i se puteau lua 
puncte. Din păcate, interiştii n-au 
fost în stare să profite de degrin
golada „lanternei" Echipa si- 
biană a înnoptat la hotelul „Tirol" 
de lângă Lugoj, o unitate nouă, 
modernă, cochetă, plecând spre 
Timişoara sâmbătă la prânz pe o 
ploaie mocănească * Costică 
Ştefăneseu n-a acceptat propu
nerea interiştilor de a disputa 
meciul în devans (adică vineri, 
17.09) frustrându I astfel pe si- 
bieni de şansa c t seneficia de o 
zi în plus pentru pregătirea par
tidei din ( 'tipa Balcanică“ * Din 
„1 l"-le interist de start al meciu
lui de la Timişoara au făcut parte

şi doi studenţi: Tâlvan şi Pogăcean, 
ambii admişi zilele trecute la Cole
giul de măiestrie sportivă, speciali
tatea fotbal. Felicitări! * Primul pe 
listă la această specialitate a fost 
Gelu Leicu jr. fiul fostului preşe
dinte al lui F.C. Inter * Joi, 16.09.93, 
dr. Alexandru Costea a împlinit 54 
de ani. Un sincer „La mulţi ani!“ 
acestui om deosebit şi profesionist 
de elită * Dânsul se confruntă cu o 
adevărată epidemie de accidentări 
la F.C. Inter. Pe lângă Niculescu, 
Văsîi şi Cătălin Popa, după meciul 
de la Timişoara (care s-a desfăşurat 
în limitele deplinei sportivităţi) pe 
lista „suferinzilor“ s-au înscris Zo- 
tincă şi Glăvan. Să sperăm că măcar 
o parte dintre ei vor fi apţi pentru 
meciul de marţi (21.09.93) cu Pirin 
Blagoevgrad * Observator F.R.F. la 
meciul de la Timişoara a fost Gică 
Ene şi nu Francisc Kolosi cum ne-a 
anunţat „Sportul românesc“ de

sâmbătă. Cu el sau fără el, arbitrii 
îşi fac de cap într-o veselie * Să-l 
luăm pe acest Argăseală. Toate 
ocaziile de gol ale timişorenilor au 
avut la sorginte ofsaiduri nesem
nalizate. în min. 30, Argăseală n-a 
văzut poziţia de afară din joc a lui 
Varga. Antrenorul Hizo a protestat, 
pe bună dreptate, şi Argăseală l-a... 
pârât centralului Al. Crişan. Acesta 
n-a luat măsuri, din fericire * De tot 
hazul (şi viu comentată la pauză, în 
tribune) a fost faza din min. 34, când 
acelaşi tuşier Argăseală i-a lăsat pe 
3 fotbalişti timişoreni în ofsaid, E. 
Marian şutând peste bară de la nu
mai 8 metri * Nu-i vorbă că nici 
celălalt tuşier (V. Avram) n-a aş
teptat prea mult, molipsindu-se, în 
repriza secundă, de la colegul său. 
Cu toate astea sunt sigur că penibilii 
arbitri au primit note mari pentru 
„prestaţia“ lor * în min. 56, balonul 
cu care se jucase s-a dezumflat. El

a fost înlocuit, dar nivelul fot
balului n-a crescut... * Meciul de 
la Timişoara a fost urmărit de cca 
2000 spectatori care. în ultimele 
minute, temându-se de atacurile 
interiste, i-au strigat în cor ar
bitrului „Timpul", „Timpul“ * 
După joc am discutat cu Florin 
Cioroianu. Mi-a spus că semnase 
pentru „Poli" contra a zece mii 
de dolari, cu aceeaşi sumă vân- 
zându-şi... dezlegarea în alb pri
mită de la F.C. Inter. Florin re
gretă Sibiul, are contradezlegarea 
în buzunar şi nu exclude posibi
litatea, peste un an, de a reveni, 
în cazul unei solicitări, la F.C. 
Inter * Noi rămânem cu regretul 
că, urmăriţi de ghinion (vezi ba
rele, de pildă) şi neputând alinia 
cel mai bun „11", interiştii au ri
sipit o excelentă ocazie de a-şi 
spori zestrea de puncte.

.Mircou IIITI
y

VIZITA LA SIBIU A AMBASADORULUI CHINEI
urm are din pagina 1

rarea materiei prime şi desfacerea 
producţiei de confecţii - ceea ce nu 
constituie o problemă - dl. ambasador 
a remarcat că stofele româneşti sunt 
mai bune decât cele asigurate de par
tenerul francez.

La „SPECIAL" SA. mica delegaţie 
a fost primită de d-na director, ing. 
Nelucia Niculescu. în expoziţia per
manentă a fabricii, exeelenramenajată. 
Oaspeţii au fost informaţi despre 
eforturile făcute ca fabrica să-şi păs
treze o piaţă externă, unde este pre
zentă de peste 25 de ani. Cu câţiva ani 
în urmă. printre parteneri s-a aflat şi 
China. Dl. ambasador a considerat că 
multe din piesele de mobilier prezen
tate ar avea căutare în China. Proble
me sunt însă cu taxele de import mari 
şi faptul că, deja. pe piaţa Chinei s-au 
impus firme din Franţa şi Italia. Dar şi 
piaţa Chinei s-a schimbat foarte mult, 
existând mulţi oameni bogaţi care 
cumpără mobilier scump. Deci. nu este 
exclusă posibilitatea reluării legături
lor, dl. ambasador promiţând şi aju
torul său. Pentru o colaborare imediată, 
dl. ambasador - care are mobilă româ
nească acasă - s-a arătat interesat de 
achiziţionarea de mobilier pentru 
ambasadă.

Următorul obiectiv al vizitei a fost 
S.C. CREIOANE SA. După o scurtă 
trecere prin atelierele fabricii - d-na 
director Elisabeta Frâncu l-a informat 
pe dl. ambasador despre vechile le
gături cu întreprinderi din China, de 
unde au fost importate multe utilaje. 
Şi acum fabrica este interesată de re
luarea colaborării. în principal în ve
derea modernizării unora din tehnolo
giile sale de fabricaţie.

La SC INDES SA vizita a debutat la 
expoziţia permanentă a societăţii, 
cuprinzând principalele produse (sau 
machete ale acestora) realizate în pu
ternica întreprindere sibiană. Au fost 
apoi vizitate două din secţiile Fabricii 
de echipament pneumatic, unde sunt 
fabricate unelte pneumatice pentru 
minerit, cilindri pneumatici şi unelte 
pneumatice pentru industria con
structoare de maşini. Directorul gene
ral al societăţii, dl. ing. Toader

Gâmbuţan, l-a informat apoi pe 
oaspetele chinez despre gama extrem 
de largă a produselor realizate aici. 
insistând asupra faptului că societa
tea lucrează în sistem de asigurare a 
calităţii. Mulţi ani întreprinderea a 
exportat în China lanţuri cu role. u- 
neite pneumatice sau chiar fabrici de 
ciment şi oricând societatea este in
teresată într-o colaborare reciproc 
avantajoasă cu parteneri chinezi, dis
punând de un personal extrem de bine 
calificat, cu tradiţie şi experienţă. Dl. 
ambasador nu a ascuns faptul că pe 
piaţa chineză aceste utilaje au fost 
înlocuite de cele americane, mai bune. 
dar a promis că va căuta şi pentru 
INDES parteneri „pe măsură" 
într-un mod fericit, vizita în unităţi 

economice sibiene s-a încheiat la 
Expoziţia de bunuri de larg consum 
„EXPO SIB '9 3 ”. Aici, oaspetele 
chinez a avut posibilitatea să-şi com
pleteze imaginea despre puterea şi 
diversitatea producţiei industriei 
judeţului, firmele prezente oferindu-i 
numeroase colecţii, cataloage şi pro
specte de produse.

în d iscuţia  care a urmat cu 
reprezentanţi ai Camerei de Comerţ, 
dl. Gheorghe lonaş a precizat că 
societăţile comerciale din judeţ sunt 
interesate să constituie societăţi mix
te cu parteneri chinezi, pe de o parte, 
dar şi de a găsi pieţe de desfacere în 
China. în acest sens ar fi util ca oa
menii de afaceri chinezi care vin în 
România să fie îmdrumaţi şi la Sibiu. 
Pentru realizarea unui prim contact, 
dl. ambasador a adresat invitaţia ca 
întreprinderile sibiene să participe cu 
produse la expoziţiile cu vânzare or
ganizate în Chiti i, ui mând ca ulterior 
să se organizeze la Sibiu o expoziţie 
cu produse chinezeşti.

Vizita din municipiul Sibiu s-a 
încheiat la CASA HERMES, unde 
directorul Muzeului Civilizaţiei Po
pulare Tradiţionale „ASTRA". dl. 
Cornel Bucur, l-a invitat pe excelenţa 
sa să vadă expoziţia „Din cultura şi 
arta popoarelor lumii", precum şi o 
expoziţie de artă chinezească, reali
zată cu sprijinul Ambasadei Chinei. 
„Vom găsi o soluţie să îmbogăţim 
partea aceasta a expoziţiei" - a pro
mis dl. ambasador la plecare, încân
tat de ceea ce a văzut.
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' S Y L V E S T E R ’ 
. STALLO NE .
„In afaceri 
suni dur 

<o oţelul"
La cei 45 de ani. Sylvester este 

ce! mai bine plătit filmstar din 
lume. Super-vedeta Siv surâde._

rar. el simţindu-se trădat şi vân
dut. ..Toţi sunt de partea mea doar 
din cauza banilor: producătorii, 
femeile, regizorii. Singurul în 
care am încredere este fratele 
meu, Frank".
Rănile sufleteşti provocate de 

fosta sa soţie. Brigitte Nielsen, o 
femeie bine proporţionată (sili
conul e de vină), şi lacomă după 
bani, încă îl mai dor. „Am crezut 
în dragostea noastră. Eram nebun 
după ea. dar ea era interesată nu
mai de banii şi succesul meu!" 
Acum, Sly, pare că şi-a găsit vi
surile sale, în persoana actriţei 
Duna (20 de ani). „Nu are ambiţii 
de actriţă, nu a cerut nici un do
lar, nici un cadou, cred că este 
singura fată cu adevărat curată 
din Hollywood.“
Ca actor. însă, Sylvester Stallo
ne a fost urmărit de şansă, filme
le sale aducând atât lui cât şi te
lespectatorilor. mari satisfacţii. 
Din filmográfia sa nu putem să 
nu amintim de seria filmelor 
„Rocky", „Rambo" sau „Over the 
Top", „închisoarea", toate ace
stea prezentându-ne figura unui 
Stallone luptător. în viaţa par
ticulară, însă, declara Stallone, 
„nu sunt un luptător, numai dacă 
este vorba de afaceri. Atunci sunt 
dur ca oţelul.“
De curând, Sylvester Stallone a 
primit o ofertă din partea unei 

. firme australiene de cosmetice, 
care i-a propus să-şi vopsească 
părul blond, fiind folosit ca 
reclamă contra sumei de 5 milio
ane dolari. Oferta a fost respinsă 
cu nervozitate, Stallone explicând 
managerului firmei că suma este 
prea mică, iar în ceea ce priveşte 
vopsitul părului nu doreşte să fie 
de râsul prietenilor săi.
. Cosmin GEAMĂN LI,
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D O N ’T  W O R R Y , RE SM ILEY!
De câtva timp tinerii sibieni bene

ficiază de serviciile unei noi discoteci: 
MEGA VOX. Cu siguranţă mulţi dintre 
cei care citesc aceste rânduri sunt cu
rioşi să afle mai multe amănunte, mo
tiv pentru care ne-am deplasat la faţa 
locului. „Mega V ox“ -ul este o ins
tituţie, dacă vreţi, chiar culturală. S-a 
plecat încă de la început cu două idei 
principale: asigurarea securităţii, fapt 
pentru care au fost angajaţi oameni 
capabili să facă acest lucru şi a bunei 
dispoziţii oferite „clientelei“, prin mu
zică şi servire de calitate. Sala are o 
capacitate de aproximativ 600 perso
ane. însă acest lucru a determinat o 
deficienţă acută şi anume ... căldura 
insuportabilă. Iată de ce. discoteca a 
fost dotată cu un sistem  de aer 
condiţionat. Probleme sunt şi cu zu
grăveala, care la doar câteva săptămâ
ni de la darea în folosinţă a spaţiului 
dedicat distracţiei, este zgâriată etc. Se 

j încearcă, din mers, o refacere a ei, cu 
I vopsea de calitate. Pentru a evita pe 
j  viitor aceste neajunsuri se încearcă o 
triere la intrare, astfel încât să nu aibă 
acces în discotecă decât cei care doresc

într-adevăr să se distreze. începând cu 
data de 23 august, d isco teca  
funcţionează şi dimineaţa între orele 10- 
16. mai mult în regim de bar. astfel încât 
orice tânăr să poată consuma o gustare 
sau să bea o cola, un ceai, un iaurt chiar. 
Totodată, s-a hotărât ca localul să se 
închidă în timpul săptămânii la orele 
24.00, iar în cele trei zile de weekend la 
ora 2.00, considerându-se orarul rezo
nabil şi avantajos pentru ambele părţi, 
în  legătură cu zvon u l referitor la 
„emiterea „ unei legitimaţii, am „atacat“ 
şi noi această problemă în discuţiile 
avute cu cei ce conduc destinele disco
tecii. S-a încercat realizarea unui „Club 
M e g a .V o x “ . M em brii acestu ia , 
bineînţeles că plăteau intrarea în disco
tecă, însă aveau rezervat locul la masă. 
Pentru moment s-a renunţat la această 
idee deoarece desfăşurarea ei ar fi 
însemnat într-un fel blocarea sălii. Se 
caută în continuare soluţii. S-a încercat 
găzduirea în incinta discotecii a unor 
întruniri onorate de fani rock. blues. în 
fiecare săptămână. D in păcate, s.-a 
renunţat şi la această idee din două 
m otive.: unu - cei care veneau erau

frustraţi şi doi - gurile rele spun că nu 
ar fi ieşit nici bani destui în aceste seri. 
Pe lângă aceasta şi cei de vârsta a doua 
şi a treia au cerut o seară dedicată lor. 
„Numai copiii noştri să se distreze? Noi 
de ce nu?“ Pentru ca afacerea să fie 
rentabilă, aceste întruniri de fani nu vor 
mai avea loc regulat, ci în funcţie de 
solicitări, la o dată ce va fi anunţată din 
timp. Mulţi ne-au pus întrebarea de unde 
vine această denumire Mega Vox. Am
bele cuvinte aparţin limbii latine: Vox 
= voce, Mega = imens. De unde acea
stă voce imensă? Imens este sunetul 
produs de aparatura pusă la dispoziţie 
de firma SAAV, firmă care prestează 
servicii firmei Costin & Co. (Sonoriza
re. lumini, muzică etc.), cea care patro
nează discoteca. Alte două amănunte 
obţinute de la unul din cei doi D.J.-ei: 
„aprovizionarea cu muzică se face pe 
diferite căi, mai exact fiecare cum poate, 
dar şi prin firma Saav. Dedicaţiile se 
plătesc. în rest toate bune şi frumoase, 
lumea se distrează, iar Mega Vox-ul tinde 
să devină cea mai frecventată discotecă din 
Sibiu. Până la proba contrarie!

Florin STAICU & Pali VECSEI
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INVITAJIE
LIGA TINERETULUI ORTODOX ROMÂN din Sibiu, vă 

invită să participaţi la întrunirea ce va avea loc joi 23 septem
brie, începând cu ora 17.00, la Institutul Teologic „Andrei Şa- 
guna“ din Sibiu, str. Mitropoliei nr.20.

CONCURS
REDACŢIA TINERET TRI

BUNA ORGANIZEAZĂ CON
CURS DE PREZENTATORI 
(BĂIEŢI ŞI FETE), PENTRU 
SPECTACOLE DE TINERET. 
CONDIŢII: VÂRSTA MINIMĂ 
16 ANI; ASPECT FIZIC CO
RESPUNZĂTOR, SĂ PREZIN
TE APTITUDINI. 
ÎNSCRIERILE SE FAC ÎN 

PERIOADA 21-30 SEPTEM
BRIE, LA TELEFON: 42.25.54 
ÎNTRE ORELE 17-21.

REDACŢIA

(PE R L A

LA ÎNCEPUT 
DE AN 

ŞCOLAR
S-a petrecut cu ocazia 

festivităţii de deschidere a 
anului şcolar. în timp ce vor
bea d-nul director (n-are 
importanţă care), un elev făcea 
gălăgie. Un profesor zelos 
(ştim noi cine, da' nu vrem să 
spunem, sâc), l-a sancţionat 
prompt: „Măi nesimţitule. aici 
vorbeşte directorul unui liceu, 
nu un BOU!! ... ca tine!? (n.n. 
ca virgulă cine ?)

Z O R R O  R O M Â N U ’

P.S. Achiziţionez perle indife
rent de provenienţă, la preţuri de
nimic.

Multe au fost cele văzute şi 
plăcute la „Cerbul de Aur ’93". 
mai toate văzute de telespectatori 
atât cât le-a permis diagonala 
propriului televizor. Fără să fim 
nici „Caţavenci", nici purtători de 
cuvânt ai „epocii de aur", fiind 
obiectivi, trebuie să recunoaştem 
că nu toate cele întâmplate la 
Braşov s-au derulat conform unui 
program bine pus la punct, ori 
dacă acestea ar fi existat atunci 
probabil că organizatorii nu s-au 
ţinut de „dânsul". încercăm aşa
dar prin aceste rânduri să readu
cem în mintea cititorilor că în pe
rioada 2-5 septembrie a.c., s-a 
desfăşurat „Cerbul de Aur", iar 
modul în care s-a desfăşurat ace
sta îl vom descrie noi aşa cum am 
avut ocazia să observăm la faţa 
locului.
Se întâmpla în data de 5 .09, cam 

în jurul orgi 11 A.M.. să fie pro
gramată conferinţa de presă a ce
lor care cu o seară înainte, mai 
precis „HOLOGRAF" şi invitaţii 
săi Alexandru Andrieş şi Nicu 
Alifantis. să fi încântat publicul 
prezent, până acolo încât şi 
oficialităţile s-au ridicat în 
picioare şi au început să 
dănţuiască! O conferinţă de presă 
la care, aşa cum se obişnuieşte, 
presa este prezentă cu cel puţin o 
jumătate de oră înainte pentru a 
ocupa un loc cât mai bun şi la care, 
un lucru neobişnuit până atunci, 
invitaţii au venit şi ei cu 15 minu
te mai devreme. Totul O K. până 
aici: necazul începe să apară în 
momentul în care ceasurile 
înaintează şi se tot duc după 
11,30, iar organizatorii care tre
buiau să conducă conferinţa nu 
mai vin. După alte 15 minute, 
Alexandru Andrieş, puţin enervat 
de momentele aşteptării, rosteş
te; la unul din microfoanele in
stalate de operatorii televiziunii, 
următoarele cuvinte: „După cum 
vedeţi, organizatorii nu au venit, 
probabil din respect pentru noi şi 
dumneavoastră. Mă gândesc că nu 
mai are rost să aşteptăm, aşa că 
propun să începem fără ei. La 
început, noi cei invitaţi, ne-am 
gândit să plecăm dar am conside
rat că ar fi necinstit faţă de dv. care 
aţi aşteptat alături de noi. Asta e, 
deci... „Aşa a debutat o conferinţă 
de presă care, începută prost, s-a 
desfăşurat pe măsură. La între- 

v  -  -

bările puse, şi acestea puţine, re
prezentantul „Orei" a pus capac 
prin întrebările sale. Iată doar 
două exemple: „Ce aţi lua cu dv. 
dacă aţi fi nevoit să plecaţi în vi
itor?". întrebare adresată d-lui 
Andrieş. răspunsul venind 
prompt: „Aş ceda locul lui Miro
nov şi cred că ştiu pe cine ar lua 
cu el!" Atmosfera începea să se 
încălzească. „Pentru cine nu aţi 
cânta“, iar răspunsul lui Alifantis 
a fost: „Nu răspund provocărilor",

• la care Andrieş a subscris. Se 
înţelegea lesne că respecti vul era 
interesat de O.Z.N-uri şi alte ma
trapazlâcuri, nicidecum de mu
zică şi problemele ei. Pentru cei 
care au vizionat recitalul celor 
invitaţi, am reţinut câteva idei de 
care poate nu aţi aflat:

- defecţiunile tehnice şi alte
probleme de scenă sunt. după 
părerea d-lui Andrieş. spontane, 
de vreme ce ele sunt prezente la 
toate manifestările în care par
ticipă şi, cu atât mai mult cu cât 
ele au loc în timp ce acesta evolu
ează. 11

- Andrieş. Alifantis şi „Holo- 
graf' au cântat în profitul contului 
„Libertăţii". Banii primiţi fiind 
donaţi din tot sufletul. (Celor care 
au înţeles ce trebuie, felicitări). Ba 
mai mult decât atât, au participat 
din proprie iniţiativă şi cu ceva 
aparatură în spectacol.

- în ceea ce priveşte „Holo- 
graful" am aflat, şi nu fără un 
dram de admiraţie că: finalul 
recitalului a fost regizat numai în 
mică parte, ţinând cont de faptul 
că hitül KNOCKING ON 
NEAVEN’S DOOR a fost pre
gătit numai cu Andrieş şi Alifan
tis, iar în ceea ce îi priveşte pe 
Loredana Groza, Elena Cârstea şi 
Doru Tufiş, totul a fost spontan. 
După cum ne-a spus Edi Petroşel, 
timpul acordat recitalului a fost 
hotărât în ultimul moment, aceş
tia trebuind să cânte ba 35 de 
minute, ba 25 de minute, ca în 
final să intre totuşi 35 şi aceasta 
după ce Kylie Minogue s-a hotărât 
la ce oră să îşi înceapă recitalul.
Astfel, revenind la conferinţa de 

presă, a mai trecut o dată, neob
servată şi nebăgată în seamă, o 
clipă în care vedete, reale româ
neşti, ar fi meritat în primul rând 
respect. Asta este!

Daniel TOMOZEI
V

THE MESSAGE IS IX THE MUSICh
T O P  ID  , ,T T ‘ P R O P I I V E R I :

1. HADDAWAY - LIFE
2. ROXETTE - ALMOST UNREAL
3. JON BON JOVI - IN THESE ARMS
4. DEPECHE MODE - WALKING IN MY SHOES
5. JON BON JOVI - BED OF ROSES
6. UGLY KID JOE - CATS IN THE CRADLE
7. HADDAWAY - WHAT IS LOVE
8. ACE OF BASE - HAPPY NATION
9. 2 UNLIMITITED - TRIBAL DANCE
10. ACE OF BASE - ALL THAT SHE WANTS

TA L O N  T O P „T T “
1.
2.
3.
4.

5.
6.
7.
8.
9.
10.

TAKE THAT-PRAY
MADONNA - RAIN
MARIAH CAREY - DREAMLOVER

P O Ş T A  T O P  . .T T “
RAMONA JUNCU - Am primit topurile tale 

şi mi-am dat seama cât de înrăită eşti... nu mai 
am cuvinte., eşti în top!

MIHAELA MEHEDINŢI - După cum ob
servi, am ţinut seama şi de propunerile tale. mai 
scrie-ne.

MADONNA - îmi pare bine de cunoştinţă şi 
te felicit, deoarece se pare că vei intra în top-ul 
nostru. Ce nu ştim este felul în care... cânţi.
„GHIŢĂ“ - Stimate „Ghiţă“ top-ul de mai sus 

aparţine în general muzicii pop, propunerea ta 
o voi trimite emisiunii „Tezaur Folcloric“ de la 
TV.

Pe curând şi aştept în continuare scrisorile
voastre.

MUSETTE 
■ ■ = 3

Jenire noi ...
‘ - Ramona 

Juncu - După 
cum vezi, dragă 
Ramona, se 
pare că eşti una 
dintre favorite.
Probabil că ai o 
stea norocoasă.
Oricum, le
gătura dintre 
noi continuă să 
se cimenteze!

• - Kathy - 
„Sunt o cititoa
re fidelă a 
«Tribunei Ti
nerilor» şi îmi 
place la nebu
nie rubrica 
«ÎNTRE NOI 
TINERII...», 
care, cred că 
are un rol im
portant în viaţa 
tinerilor, care 
de multe ori nu 
ştiu pe ce căi 
ale vieţii să se 
îndrepte. Astfel 
m-am hotărât şi eu să vă scriu. Am 20 de ani şi un 
prieten de 24 cu care mă înţeleg foarte bine. Suntem 
împreună de 4 ani, nu am avut relaţii sexuale, dar 
acum câteva zile m-a cerut în căsătorie spunându-mi

cât de mult mă iubeşte şi cât de mult mă doreşte. 
Problema este că la vârsta de 14 ani am avut un acci
dent din urma căruia am rămas cu un defect destul de 
mare (...). îmi este teamă să nu-mi pierd prietenul 
dacă îi dezvălui acest secret (...). Toată nădejdea este 

în voi!"
- îţi înţelegem felul de a gândi. Nu 
trebuie să fii complexată de aşa 
ceva. Micile defecte fizice sunt 
compensate de o bunătate sufletea
scă ce caracterizează spiritele 
nobile. Spre deosebire de alte fete 
tu ai un suflet care s-a dăruit unei 
iubiri adevărate pentru cel de lângă 
tine. Chiar aşa cum ne-ai povestit, 
nu credem că prietenul nu va 
înţelege dacă veţi avea o discuţie 
faţă în faţă. Dacă cel pe care tu îl 
iubeşti ţine cu adevărat la tine atunci 
nu se pune problema despărţirii. 
Cum spunea şi CICERO „Dacă se 
înlătură iubirea şi bunătatea, toată 
bucuria vieţii dispare."
* - lată o scurtă compoziţie semnată 
simplu ALICE:

Zeul HAZARD, cu-a sale reguli 
din eter
Mi-a reînviat iubirea, cu o floare, 
în zodie mi-a scris să pier 
De-a ei tulburătoare îmbrăţişare.

Miraj, miracol, drog de suflet 
M-a-nvăluit ca o dulce ceaţă.
Al vremii imposibil tact 
Să-l blochez aş vrea, pe viaţă.

ALCIANO
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fforn avoii apa calda 4 caldnraj 
în apartamente la iarnă?

Avându-I ca sursă de informaţii 
pe dl. director Ilie Grădinaru, 
vom efectua astăzi un tur de ori
zont asupra cartierelor oraşului 
care au avut de suferit în privinţa 
încălzirii şi a apei calde.
Ţiglari: aici s-au făcut mari 

investiţii constând în înlocuirea 
conductelor de distribuţie în pro
porţie de 90%. Lucrarea a fost 
începută în 1992 urmând a fi 
finalizată la 1 octombrie a.c. In 
total au fost înlocuiţi cca 500 ml 
canal termic (4 conducte - tur- 
retur apă caldă, tur-retur agent 
termic). în anul trecut au fost 
făcute reparaţii la 2 cazane. în 
octombrie - noiembrie se 
intenţionează să se mai monteze 
un cazan suplimentar, care este 
deja aprovizionat.
Eforturile personalului agenţiei 

nu-şi ating scopul final (elimi
narea pierderilor) datorită sub
solurilor inundate şi instalaţiilor 
interioare distruse. Partea aceas
ta priveşte exclusiv populaţia. 
Au fost găsite în blocul A5 con
ducte de apă caldă racordate la 
grupurile sociale. Din sub
solurile inundate apa se 
împrăştie în canalele termice, 
inundându-le. Preşedinţii 
(administratorii) asociaţiei de 
locatari dau din umeri. Nu-i pot 
lămuri pe locatari să suporte cos
tul reparaţiilor interioare.
V. Milea: au fost înlocuite con

ducte termice pe cca 300 ml. La o 
parte din blocuri a fost rezolvată 
problema distribuţiei interioare 
din subsolul blocurilor, chiar 
dacă nu era sarcina agenţiei. S-a 
rezolvat problema presiunii gazu
lui, prin cuplarea unei noi con
ducte ce vine de la staţia de 
reglare din Hipodrom III.
Discuţia a fost ca punctul termic 

să fie transformat în centrală ter- 
^ lid i  . Pentru aceasta sunt nece

sari 50 milioane lei, bani care au 
fost nominalizaţi în luna august. 
Lucrarea ar fi realizată anul 
viitor.
Pentru a îmbunătăţi alimentarea 

cu energie termică a blocurilor 
alimentate prin P.T. s-a început 
repararea schimbătoarelor de 
căldură prin înlocuirea ţevilor de 
oţel cu altele din alamă. Până în 
prezent din fonduri proprii s-a 
reuşit schimbarea ţevilor la un 
schimbător, pentru celelalte 4 
ţevi de alamă este pregătită la 
Laromet Bucureşti dar n-a putut 
fi ridicată din lipsă de fonduri.
V. Aaron: din punct de vedere 

al centralei - nici o problemă. 
S-a înlocuit cca 100 ml de canal 
termic. în urma verificărilor 
făcute joi, 9 septembrie, între 
orele 11.30 - 12.40 la etajele 9 - 
10 ale blocurilor 56, 57, 58, 59, 
60, 49, 44 şi 65 s-a demonstrat 
că dacă este presiune la apă rece 
curge şi apă caldă (reţeaua de 
apă rece din acest cartier este 
însă catastrofală). Au fost 
înlocuite toate ţevile la schimbă
toarele de căldură.
CT 11 Hipodrom: a fost realiza

tă o nouă alimentare cu apă a 
centralei, au fost înlocuite 2 
cazane, centrala este în general 
''rezolvată", dar este depăşită din 
punct de vedere al capacităţii 
(prin îndesare), la fel ca CT9 
(unde se lucrează la înlocuirea 
unor reţele termice).
Tumişor: locatarii au refuzat 

apa caldă pe motiv că e prea 
scump. Cazanul e la Sibiana, de 
pe conducta de 2 km s-a furat 
anul trecut izolaţia (tabla), a fost 
înlocuită, a fost furată din nou, 
în octombrie urmează a fi din 
nou refăcută. Agenţia a făcut 
propunerea: cazanul să fie mutat 
în Tumişor. Când vor fi bani...

Ion SORESCU J

R.A.G.C.L Tălmaciu - 
autonom s ă ... falimenteze

Anterior desfiinţării fostei între
prinderi judeţene de gospodărire 
comunală şi locativă, în 
şedinţele Consiliului judeţean 
s-au purtat multe discuţii pe 
tema autonomiei acesteia. Mulţi 
primari, în mod firesc, au dorit 
ca acest sector de activitate să nu 
mai depindă de centru, ci să-l 
poată ei coordona în funcţie de 
necesităţile concrete şi reale ale 
localităţilor. Au fost însă şi voci 
mai pragmatice care au afirmat 
că "unele dintre ele nu sunt via
bile”. Costurile serviciilor şi 
prestaţiilor vor creşte enorm - 
afirmau aceştia - chiar de peste 
10 ori în cazul apei. Şi au avut 
dreptate. Printr-un apel telefonic 
d-na Luca de la R.A.G.C.L. 
Tălmaciu ne solicită să ne 
deplasăm la această unitate. 
“Am ajuns într-o situaţie critică, 
în 6 luni de la înfiinţare am acu
mulat peste 4 milioane pierderi, 
iar o familie de 5 persoane a 
ajuns să plătească 1200 lei costul 
apei pe o lună. Practic, suntem 
falimentari.”
La sediul Primăriei Tălmaciu 

stăm de vorbă cu domnii 
Constantin Popa, primar şi loan 
Prie, director R.A.G.C.L. "La 
înfiinţare am fost dotaţi - dacă se 
poate numi aşa - cu un transfor
mator de sudură şi unul autogen, 
dar fără tuburi de oxigen. Am 
pus noi banii pentru cumpărarea 
carbidului şi oxigenului. 
Tractorul ni l-a dat primăria, dar 
s-u stricat motorul şi nu avem 
bani să-l reparăm. Nici atelier 
mecanic nu avem, umblăm cu 
cerşitul. Costul real pe m.c. de 
apă este de 100 lei. Tălmăcenii îl 
plătesc cu doar 40 lei. Pierderile 
înregistrate pe acest an se ridică 
la 4,9 milioane lei şi reprezintă, 
în principal, cheltuielile cu 
salarii pentru cei 28 de angajaţi. 
Nu avem nici o şansă de recu

perare.”

Dar câte probleme nu sunt. Am 
mai cumpărat un M.T.Z. pentru 
săpături dar nici el nu lucrează; 
25 la sută din abonaţii reţelei de 
apă nu achită costurile; 
pregătirea pentru punerea în 
funcţiune a uzinei de apă şi 
îmbunătăţirea calităţii apei prin 
renunţarea la. sursa Sadu şi uti
lizarea a două puţuri de 
adâncime şi multe altele.
Cea mai gravă problemă în per

spectiva iernii viitoare este 
încălzirea blocurilor. N-au 
demarat lucrările de reparaţii la 
canalele termice, iar gazul metan 
a închis furnizarea, asociaţia de 
locatari neplătindu-şi datoriile 
pentru gazul utilizat în acest an. 
Există “şansa” ca locatarii aces
tor blocuri să nu aibă încălzire la 
iarnă.
Am prezentat mai în detaliu 

situaţia critică a localităţii 
întrucât primarul şi directorul nu 
dispun la această dată de vreo 
soluţie pentru ieşirea din impas. 
Singura şansă a R.A.G.C.L. şi a 
tălmăcenilor ar fi acordarea unei 
subvenţii de către Consiliul 
judeţean.
Deocamdată autonomia regiei 

nu a generat decât o stare fali
mentară. Şi, colac peste pupăză, 
după ce conflictul dintre 
Exploatarea de Gaz Metan Sibiu 
şi “REMIT” legat de introdu
cerea reţelei în localitate se pare 
că s-a aplanat, este pe cale de a 
izbucni un altul, cel între 
comisia de resizie a Asociaţiei 
pentru introducerea gazului - 
metan şi primar, ultimul fiind 
acuzat public de cheltuirea 
abuzivă a 12 milioane lei, cazul 
aflându-se şi în cercetarea 
poliţiei. Cert este un lucru: 
situaţia tălmăcenilor nu este de 
invidiat. Cine îi va sprijini să-şi 
rezolve problemele?

Dumitru MANIŢIU

Marţi, 21 septembrie
RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinţei
16.00 Ilona Christen vorbeşte 17.00 Hans Meiser Show 18.00 Cine e 
şeful aici? 18.30 O familie foarte drăguţă 19.00 Elf 99 20.10 Exploziv - 
magazin 20.40 Vremuri bune. vremuri rele 21.15 Columbo 22.45 Quincy 
23.45 Dirk Bach Show 0.05 L.A. Law 1.00 Legea şi ordinea 2.10 Reluări
PRO 7: 5.30 Seriale, da 9.45 Pantera roz 13.55 Pădurea de smarald

15.55 Adderlv 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Visez la Jeannie 17.55 Trick 7 
19.25 Cei trei 19.55 Filtrul străzilor 20.25 Roseanne 21.00 Ştiri 21.15 
Arşiţa rece 2.3.00 T.J. Hooker 0.00 Crima din benznă 1.55 Eu, spionul
2.55 Clanul vampirilor 5.35 Madame
SAT. 1: Bună dimineaţa cu RAN 10.15 Seriale 14.20 Trapper John, 

M.D. 15.15 Vecinii 15.45 Bonanza 16.45 Nava spaţială Enterprise 17.45 
Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic 19.30 Sugarbaker’s 20.00 Ştiri, sport
20.30 Roata norocului 21.15 Parada muzicii populare 22.00 Crima la 
răscruce 2.3 10 Ulrich Meyer ihow 0.00 Oglinda TV - magazin 0.40 
Emoţii perverse DO Mann-O-Mann 2.00 Nava spaţială Enterprise 2.50 
Sugarbaker
RTL 2: 7.00 Desene animate 10,25 Throb 10.55 Secţia M 12.30 Ruck 

Zuck 1.3. JO Ani minunaţi 13.40 Robin Hood 14.(0 Seriale şi da 19.30 
Ştiri 19.55 Clubul Paradis 21.00 Ştiri 21.15 Cântecul lumii 23.00 Casa 
groazei 0.45 Panul cu moartea 1.40 Cântecul Uimit 3.20 Pariu! cu 
moartea
ARD: 7.00 Magazin matinal 15.02 Zap Zarapp 15.30 Country Boy 

1610.3 Televiziunea americană 16.30 De-ale zilei f7.00 Jurnalul farújleL 
1 7.30 Serialul familiei 18.15 Acoperişul subţire 18.55 Agenţia 
Bulowbogen 19.55 Poliţia metropolitană 21.00 Ştiri 21.15 Peter Strrihm 
22.05 Revederea cu Loriot 22.30 Globus 23.05 Golden Girls 23.30 
Temele zilei 0.00 Bulevardul Bio 1.00 Magnum 1.50 Omul grăbit 
3 SAT; iO.OOŞţtti şi meteo 14.00 Ştiri şi magazinul amiezii 14.45 News 
Quiz 15.15 Dtsco-Pnp-Rock 17.15 Contache 18,00 Mini » Z1B I8.1Ö 
Zick-Zack 19.00 Imagini din Germania 20.00 Ştirile zilei 20.20 3 SAT
20.30 Magazin cultural 21.00 Ciclistul din San Cristobal 22.15 Cărţile 
lunii septembrie 22.50 Sport & Ştiri 23.30 Club 2 1.00 Ştiri elveţiene 
SUPER CEL: 6.36 Emisiune religioasă 7.00 Tele Shop 7.30 Lumea -afa

cerilor 9.00 Ştiri 9.30 Jurnal european 10.00 Tele Shop 13.00 Lumea 
modei 14.00 Noutăţi europene 14.30 Noutăţi cinematografice 15.00 
Videoclipül) 17.30 Muzică la cerere 19.30 Lumea modei 20.00 Film 
20 30 Noutăţi Chternaiografice 21,00 ls©ria fotbalului 22,00 Jurnal euro
pean 22..3Q..Ew9!o£i.jt- 2.3.00 Ştiri 0.00 lom  şi cuţjiull .50 Vádeocltpurí
' 00 Emisittoech^te/á " -ä-Ä
DSF: 9.45 Tele-bursa 10.30 Sport din toată lumea 1 LOO Fotbal i 2.00 

Sport din toată lumea 13.00 windsurfing, CM. Hawaii 13.30 Sandboard, 
C M 14.45 Aerobic 15.06 Fotbal american 16.00 SRbthiÂSO Fotbal;
18.00 Concursuri de dans 19.00 Sport din toată lumea 19.30 Yachting
20.30 Sport şi ştiri 21.00 Fotbal amical 23.00 Ofensiv:discuţii pe teme 
sportive 0.00 Box profesionist.SUA
TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Tele-dimineaţa 13.45 Jurnal elveţian 
14.15 Coaja de banană 14.40 “Doamnele de la malul mării” 16.10 Frou- 
Frou 17.00 Jurnal TV5 17.15 VisionJ7.30 Emisiune medicală 18.40 
Copiii Leonardo-ştiinţe aplicate 19.00 întrebări pentru un campion 19.30 
Jurnal TV5 20.00 Imperiul comunicaţiilor 20.30 Jurnal belgian 21.00 
Nord/Sud 22.00 Jurnal francez 22.30 Magazin de infomaţii 0.00 Magazin 
cultural
MTV: 8.00 Micul dejun muzical 11.00 VJ Marijne 13.30 VJ Paul King
15.00 VJ Simone 16.30 Fotbal american 17.30 Coca Cola Report 17.45 
Noutăţi cinematografice 18.00 Ştirile zilei 18.45 3 din 1 18.30 Topul 
MTV al telespectatorilor 19.00 Muzică Soul şi reggae 19.30 MTV 21.30 
Cel mai dorif'VJR Cokes 23.00 Mari Hituri 0.00 Coca Coca report 0.15 
Noutăţi cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 Topul britanic 3.00 VJ 
M.irijne

Miercuri, 22 septembrie
RTL: 7.00 Ştirile dimineţii 10.00 Şeful 11.00 Bogat şi frumos 11.30 227

12.00 Preţul e fierbinte 12.30 Duelul familiilor 13.00 Magazinul amiezii
13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinţei
16.00 Ilona Christen Show 18.00 Cinei e şeful aici? 18.30 O familie foarte 
drăguţă 19.00 Elf 99 (magazin în direct) 19.45 Ştiri 20.15 Exploziv-maga- 
zin 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 B.L. Stryker 23.15 Steaua 
TV-magazin 0.15 Noaptea diavolului

PRO 7: 6.00 Seriale, da, filme 10.40 Operaţiunile Taifun 12.20 Reluări
13.20 Un Colt pt. toate cazurile 14.20 Dirty Tiger 15.55 Adderly 16.55 
Mr. Belvedere 17.25 Trick 7 19.25 Cei trei 19.55 O casă zgomotoasă 
20.25 Roseanne 21.00 Ştiri 21.15 Femeile nu uită 23.15 Jake şi McCabe 
0.15 Câinii iadului 2.10 Reluări .3.04 Arşiţa rece 4.40 Reluări

SAT 1: 6.15 Umbrele pasiunii 14.20 Trapper John. M.D 15.15 Vecinii
15.45 Bonanza 16.45.Naya;spaţială.Enţeprise 17.45 Să riscăm! 18.20 
Totul sau nimic 19 30 Stigi)thaket s 20 00 Ştiri, sport 20.30 Roata norocu
lui 21.15 întâlniri de gradtiî II! 23 40 Naşul 2.55 Nava spaţială Enţeprise 
3.50 Sugarbaker's

RTL 2: 7.00 Desene animate 10.25 Throb 10,55 Secţia M 12.05 Ruck 
Zuck 13.40 Anii minunaţi 13,45 Robin Hood (4.10 Seriale şi da 19.50 
Ştiri 19.55 Clubul Paradis 21,00 Ştiri 25.15 Doar peste cadavrul meu 
22.15 Wrestling 23.20 la-o uşor. ia-o cu dtîittreitiŢ105 Pariul cu moartea
2.00 Doar peste cadavrul meu 2.50 Wrestling 3.50 Reluări

ARD: 7.00 Magazin matin.il 10.00 Dimineaţa TV 14.45 Economice 
15.02 Strada Sesam 15J0 Şase pe măsură 16.03 Ping-pong 16.30 De-ale 
zilei 17.0.3 Călătorii: Nordul Olandei 17.30 Serialul familiei 18.15 Pssst... 
18.55 Familia fericită 21.00 Ştiri 21.15 Ftica mea îmi aparţine 22.50 Toţi 
contra unul 23.30 Temele zilei 0 05 Fîimui nopţii 1.50 Agentul Barrett 
atacă

3 SAT: 10.00«Ştiri şl meteo 14.00 Ştiri şi magazinul amiezii 14.45 
.Culturale 15.15 Coruri ruseşti 16 00 Schiţe TV Í6.25 Tradiţii şi folclor
17.30 Surse alternative penífö încălzire 18 00 Mini ZiB 18.10 Black 
Beauty 18.35 Quentin Durward 19.00 imagini din Elveţia 20.00 Ştiri
26.20 Studio 20.30 La obiect.şi pe şleau ă l.00 Cenlri.il lumii 21.50 Imagini 
■care au făcut istoria 22.00 Vietnamul 22.50 Sport şi ştiri 23.25 Urlă-mi 
cântecul morţii 0.45 Videotext

SUPER CH. : 6.30 Bmişinnfi religioasă 7.00 Tele Shop 7.30 Lumea afa
cerilor, ştiri 9.30 Jurnal éuropéáti 10.00 Tele shop 13.00 Noutăţi europene
14.00 Reportaje, ştiri 1430 Ecologişm 15.00 Vîdeodipuri 17.30 Muzică 
19 00 Despre drepturile omului în lume 20.00 Richard Diamond 20 io 
Amatorii filmează :: (X) Super spo:: 22.00 Jurnal european 22 3 ) Lumea 
afacerilor 23.00 Ştiri Ö.Ö0 Jurnal european 0.30 Despre drepturile omului 
în lume 1 00 Videocliptől 3.Ö0 Emisiune chineză
1ÎK5F: 9.45 Teîe-bursa {0.00 Aerohic 10.30 Sport din triată lumea 12.55 
Ştiri 13.00 Sport intCrh'âjîbfiâî-rnagazitî 13.30 Clători: fantastice 14.00 
Tele-bursa 14.45 Aerobic 15.00 Vele 16.00 Fotbal 18.00 Documentare
19.00 Moto Pro Superbike 19.30 Fotbal american 20.30 Ştiri 23.00 
Concurs de dans 1.00 Motociclism

TV 5: 7.00 Coaja de banană 7.30 Teledimineaţa 11.00 Cuvântul şcolii
13.45 Jurnal elveţian 14.15 Coaja.de banană 14.40 Trenuri de vis 15.35 
Magazin de divertisment J7.00 Jurnal TV5 17.15 Vision 517.50 Culinară 
18.40 Arheologie 19.00 întrebări pentru un campion 19.30 Jurnal TV5
20.00 Jurnal belgian 21.00 Magazin de informaţii 22.00 Jurnal francez: 
TF1 22.30 Teatru 0.10 Jos măştile 1.20 Jurnal francez 1.40 Contact. 
Magazin literar.

MTV: 8.00 Micul dejun muzical 11.00 Muzică prezentată de VJ Marijne
14.00 VJ Paul King 15.00 VJ Simone 16.30 Fotbal american 17.30 Coca 
Cola Report 17.45 Noutăţi cinematografice 18.00 Ştirile zilei 18.15 3 din 1
18.30 Topul MTV al telespectatorului 19.00 Muzica soul şi reggae 19.30 
Videoclipuri non-stop 21.00 Lumea reală 21.30 Mari Hituri 0.00 Coca 
Cola Report 0.15 Noutăţi cinematografice 0.45 3 din 1 1.00 VJ Pip Dann
3.00 VJ Marijne 4.00 Videoclipuri nocturne

B ig D u tc h m a n  International GmbH‘D-2848 Vechta. 
Germany'Postfach 1163

Telefon (0)4447/801-0‘Teiex 25510 big d d 'fa x  (0) 4447/801-237 I
;--------7—;---------------------------------- —--------- ^ Urs
în R o m â n i a  reprezentantul firmei: ing. D a n  B o S O S l tC a  J>tg" 

Str. Prislop nr. 2. sector 1, 71586 Bucureşti —
Tel: 01/633.04.40; Fax: 01/633.51.14; Tix: 11715. »

N U M â llii 1
m  ECHIPAMENTE

P E N m y  a v i c u l t u r a
vă pune 8a dispoziţie

care asigură
c r e ş t e r e a  r a p i d ă  a  p ă s ă r ă d o r  

î n  c o n d i ţ i i l e
red fo flcer ii c o n s u m o s iu i  
d e  f u r a j e  s i  e n e r g i e s

rS.C.lNDES SASăJul
str. Ocnei nr. 33

Se vând următoarele:
- maşini unelte pentru prelucrări prin aşchiere 

(strunguri, freze, morteze, maşini de găurit, 
ascuţit, filetat ş.a.)

- utilaje pentru prelucrarea lemnului
- utilaje pentru metalurgie şi tratament termic
- instalaţii pentru sudat
- autovehicule (autobuze - 2 buc., autobasculantă 

I 161, tractor lOiOD)
I - alte utilaje
B L i s t e l e  c u  m i j l o a c e l e  f i x e  s e  a f l ă  l a  S e r v i c i u l  
| M e c a n o - E n . e r g e t i c .  I n f o r m a ţ i i  l a  t e l e f o n j  
|0 9 2 /4 3 .4 1 .00, in te r io r  314, 206, 275. (942) g
fffl—  BBSS BSEZZ3 ZTSSSl GSSZi CUTTS BE&SD ETU CBM «—■ ■>— i QESBbl

s

Ü5, n*L..J tHkaBHŢIffi DE PUBLICITATE

s t r .  c ir . I .  HcaŞiua sa r . 7
z i l n i c  I n t r e  o r e l e  s  - i a
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MICA PUBLICITATE
PIER D ER I

* Pierdui camei de şomer, pe numele 
Becheş Traian. îl declar nul (19.208)
* Găsit un câine negru, piept şi picioare 
albe. Str. Ocnei nr.38 (19.270)

■ i f w i i i a w a i
închiriez rochii pentru mirese Ştrand, 
“,r Ha(egului. bl.3. ap. 18(18.024)

Profesoară doresc garsonieră 
(apartament), (semi)mobilată. în 
Ştrand sau aproape. Telefon 43.98.92 
(19.233)________________________
* Ofer garsonieră, telefon, pentru 1-2 

studenţi nefumători, anul 1-11. plata în 
valută. Telefon 41.29.12. orele 13-15 
(19.204)
* Caut, urgent, pentru închiriat, spaţiu 

mic, zonă centrală, pentru un atelier de 
reparaţii încălţăminte, posed autorizaţie. 
Cumpăr maşină cusut pentru cismărie. 
preţ rezonabil, chiar şi defectă. Relaţii- 
telefon 42.03.97. zilnic, orele 17-20 
(19.212)
* Primesc una sau două fete în gazdă, 

intrare separată. Str. Cerbului nr.34. 
orele 16-21 (19.263)
* Primesc două eleve sau studente în 

gazdă. Telefon 42.88.31, orele 13-17 
(19.285)
* Primesc elevi în gazdă. Telefon 

41.48.03 (1,9 286)

SCHIMBURI DE LOCUINŢE
* Schimb apartam ent proprietate, 

conf.l, etaj I, două camere, două balco
ane. pivniţă, garaj, cartier Terezian (vi
zavi de Gaz metan), cu similar zonă 
centrală (B-dul Milea. cartier M. Vitea
zul. zona Stadionului). Informaţii-tele- 
fon 41.69.64 (19.248)
* Schimb locuinţă ILL compusă din 

cam eră 39 mp, bucătărie, baie. 
dependinţe, curte, grădină, cu acces, 
central, contra apartament două camere 
bloc. etaj I. central. Telefon 43.80.79 
(19.292)

CERERI DE SERVICIU
‘ Caut femeie din Valea Aurie, pentru 
îngrijire copil de 6 ani, după-amiază. 
Telefon 48.15.22(19.167)
* Caut menajeră pentru o persoană în 

vârstă. Telefon 092/ 44.88.26 (19.137)
* Familie de pensionari caută femeie 

ajutor casnic, 4 ore pe zi, 5 zile săp
tămânal. Telefon 41.10.27, zilnic între 
orele 9 -10 sau 15-17(19.244)
* Căutăm femeie supraveghere copil 

clasa I. zona Gării. Telefon 43.67.40 
(19.276)

PRESTĂRI Ş l OFERTE 
DE SERVICII

S C. GEROTOUR S R L. efectuează 
transport în Germania, MIERCURI, 
pe ruta Numberg-23.000 lei. HeiI- 
bronn, Stuttgart-25 0(H) lei şi pe ruta 
Munchen-25.000, Augsburg. Ulm, 
Stuttgart-27.000 lei. Relaţii supli
mentare la telefon 43.60.47 sau 
43.69.80(1557)

THEO REISEN transportă, săp
tămânal (vineri), persoane în Germa
nia, la Numberg-Heilbronn-Stuttgart. 
Infonnaţii-telefoane: 092/ 47.20.71. 
8-16; 092/42.72.23. 18-21 (1765)

FAVORIT-TRANSILVANIA 
transportă persoane în Germania, 
săptămânal, în fiecare joi. Telefon 
092/ 44.88.26 sau 42.46.44 ( 19 .137)

ROMÄNIA-GERMANIA
S C. MÜNIKO-TRANS din Sibiu, 
str. Hegel nr. 16 A. în colaborare cu 
firma MUNTEAN din FREIBURG, 
efectuează transport persoane, cu 
microbuze de 8 locuri, cu preluare de 
la domiciliu până la destinaţie. Vă 
oferim asigurări medicale în 4-5 zile. 
Relaţii la telefon 092/ 43.23.57 
(18.474)

IMPEX Sibiu efectuează trans
port persoane, cu autocarul, pe 
ruta: Sibiu-Nurnberg-Frankfurt- 
Koln-Dusseldorf. Telefoane: 
43.75.75; 41.49.79 (18.944)
Filmări video, calitate excepţională, 
preţuri avantajoase. Telefon 092/ 
42.42 66 (19.282)

Angajăm merceolog, cunoscător în 
en-gros. Angajăm şofer. Telefoane: 
41.41.73:47.40.74(19.284)

TRATAMENT
BIOENERGETIC

prin centrul de sănătate
B I O I I X D Y A  ► 

pentru boli de vedere, ale or
ganelor interne, reumatice, 
sciatice etc.. _______

V. AURIE, STR. POIANA, 
BL. 6, AP. 11 (1771)

* Firma GABOR REISEN face săp
tămânal transport de persoane România- 
Gcnnania, pe ruta: Nürnberg. Heilbronn, 
Stuttgart. Karlsruhe, Manheim. Telefon 
43.8?.6I. Sibiu (16.215)
* Firma Dinescu transportă persoa
ne în şi din Germ ania, pe ruta: 
Nurnberg-lngolstadt-M unchen- 
Augsburg-Ulm-Stuttgart. Plecări 
miercurea şi sâmbăta. Informaţii: 
str. M itropoliei nr.26, telefon
41.12.39 (19.048)
* ALMA-REISEN transportă persoane 
în Germania, la Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart-Pforzheitn.în fiecare sâmbătă. 
Telefon 42.48.53 (18.508)

* Cu ATLAS-REISEN în Germa
nia. Plecări din România, în fiecare 
miercuri şi sâmbătă, din oraşele: 
Bucureşti, Braşov, Făgăraş, Sibiu, 
Sebeş, Deva, Arad. Plecări din Ger
mania, în fiecare marţi şi sâmbătă, 
din oraşele: Dortmund, Düsseldorf, 
Köln, Siegen, F rankfurt, Manheim, 
Karlsruhe, Stuttgart, Heilbronn, 
l ’lm, Augsburg, München, Ingol
stadt, Nürnberg. Informatii-telefoa- 
ne: 44.46.19; 43.67.87; 44.30.27; 
48.24.89(19.159)
* TRANSIMEX efectuează transport de 
persoane şi marfă, în şi din Germania. 
Plecarea în 26 septembrie 1993. Tele
foane: 42.66.80: 42.62.05; 41.56.77 
(48.909)
* LARRY-S1B SRL efectuează trans
port marfă, camion 3 tone. Telefon' 
42.31.10(19.024)
* Firma BLANC transportă persoane pe 
ruta: Nurnberg-Wurzburg-Frankfurt- 
Koln-Dusseldorf, în data de 22 sep
tembrie 1993.Telefon 44.81.00(19.104)
* Transport persoane în Germania, de 
la domiciliu la destinaţie. Telefon 092/ 
44.50.24(18.729)
* SOCIETATEA R & C SRL transportă 
persoane în Germania şi Franţa - Stras- 
sbourg, în fiecare săptămână. Plecarea 
în fiecare joi. întoarcerea în fiecare du
minică. Telefoane: 43.61.84: 
43.93.13(19 119)
* Dacă ştiţi să lucraţi cu andrelele şi nu 
vă este teamă de modele mai complicate, 
noi vă oferim şansa de a îmbina utilul 
cu plăcutul. Sunaţi la 43.60.03, numai 
miercuri şi joi, între orele 8-12(19.122)
* Firma mixtă MÜNCHEN IMPEX 

SRL efectuează transport marfă intern 
şi internaţional, cu camion Mercedes,
6,5 t, tarif avantajos. Se pot încheia 
contracte cu tarif negociabil. Telefon 
092/ 42.38.67 (19.135)

* BRAVO - săptămânal TURCIA, 
POLONIA. GERMANIA. Telefon 
42.77.02(19.148)
* Firma GERMAN-EXPRES vă 
invită în Germania. Numai 23.000 
lei. Plecări: 30 septembrie, 11, 20, 
31 octombrie, 9 ,18 ,30  noiembrie. 
Telefon 44.90.51 (19.164)
* KYTO SRL organizează excursie la 

ISTANBUL, în 24 septembrie. Telefon
41.56.02 (19.188)
* Angajăm tapiţer cu experienţă. Str. 

Nouă nr.43. telefon 43.28.00 (1752)
* Transport mărfuri cu camion de 5 t. 

Societate comercială SRL. Telefon 
48.03.69(1673)
* Transport marfă cu camion acoperit, 

6 t, tarif 175 lei. Telefon 43.33.31 
(18.295)
* Firmă de comerţ en-gros angajează 

reprezentant permanent (studii supe
rioare) în oraşul Mediaş şi agenţi co
merciali în Sibiu. Autobiografie, foto
grafic, telefon, la: Bucureşti 2, C.P.39- 
19(18.703)
« Firma TRANS-ELITE.REISEN SRL 

transportă persoane în Germania, cu 
21.000 lei. respectiv 24.000 lei. ruta: 
Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Ulm- 
Augsburg-Munchen-Waldkraiburg. cu 
autocar NEOPLAN. Sediul: Sibiu, str. 
Bîlea nr. 12. Informaţii: luni până vine
ri, orele 10 -18, telefon 43.31.36 ( 18 .103)
* Firma OLLY TOURS transportă 
persoane în Germania: Nurnberg- 
Stuttgart-Manheim-Frankfurt - 22, 
29 septembrie. Telefon 43.02.44, str. 
G-ral Magheru nr.24 (19.083)
* Transport marfă cu camion acoperit.

4 1. 40 mc. Telefoane: 42.37.35; 4.3. i 0.54 
(17.949)
* Firma transportă marfă cu microbuz 

Mercedes, 1.5 t. Telefon 42.98.04 
(18.176)
* Efectuăm transport marlă cu camion

4.51. Vindem remorci auto(500 kg). Str. 
Nouă nr.43, telefon 43.28.00 ( 1707)
* LUCIANA & DMP efectuează 

transport marfă cu camion 5 t. Telefon 
43.65.41(18.718)
* TEOFIL TRANS transportă marfă, 

camioane Mercedes, acoperite, 7 t, 60 
mc. Telefon 44.72.59 (1371)
* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Băl- 

cescu nr.41,'organizează săptămânal, 
marţi, transporturi de persoane în Ger
mania, pe ruta: Numberg-Heilbronn- 
Stuttgart - 25.000 lei. Frankfurt-Manheim 
- 28.000 lei. Asigurăm întoarcerea vine
rea. Efectuăm transporturi cu preluare de 
la domiciliu pentru destinaţie ( 18.323)
* Transport persoane în Germania via 

Austria. Telefon 56.08,22 (19.229)
* S.C. GA VRILĂ vă invită la Istanbul, 

în 30 septembrie 1993. Dorina. Telefoa
ne: 43.42.21: 43.33.64; 42.77,52 
(19.203)

* Firma AMAD transportă persoane în 
Germania, în fiecare joi, peruta: Num- 
berg-Wurzburg-Frankfurt-Koln. Tele
fon 42.44.40(19.220)
* S.C. INTERCITY SRL efectuează 

transport mărfă cu camion 5 tone. Te
lefon 42.90.60 (19.216)
* Angajăm absolventă de liceu, cu

noscătoare limba germană, la Grădiniţa 
de copii din Şura Mare. Informaţii-te- 
lefon 41.39.36, orele 8-12, telefon 
41.32.05. după ora 17(19.201)
* Societatea de asigurare ASTRA, 

Agenţia Sibiu, angajează economistă. 
Condiţii: studii superioare, specializare 
în operaţiuni financiar-bancare. cu
noaşterea limbii engleze, folosirea 
microcalculatorului PC, vârsta maximă 
35 ani. Se oferă salariu negociabil 
începând de la suma de 100.000 lei, 
drepturile prevăzute în legislaţia muncii 
în vigoare, alte drepturi specifice pre
văzute în contractul colectiv de muncă. 
Relaţii la sediul agenţiei din Sibiu, str. 
C. Noica nr.39, telefon 43.41.47 
(19.174)
* Angajez economist (finanţe-contabi- 

litate) cu contract prestări servicii. Te
lefon 42.98.58 (19.247)
* Transport persoane în Germania, cu 

microbuzul în fiecare miercuri, Sibiu- 
Numberg. Telefon 42.00.69 (19.238)
* Firm a ORIZONT transportă  
persoane în Germania - Nurnberg- 
Heilbronn-Stuttgart-Augsburg şi 
München în 24 septembrie. Telefon
43.13.51 (19.259)
* Atelier vopsiri auto. urgent, calitate, 

tarif avantajos. Telefon 092/ 42.73.79 
(19.274)
* AUTOSERVICE angajează mecanic 

auto cu experienţă, posesor al diplomei 
de maistru sau inginer, vârsta maximă 
35 ani. Telefon 43.37.72 (19.265)
* Angajez un măcelar şi un mezelar 

având vechime peste 5 ani. Telefon 
43.89.74(19.275)
* Transport marfă, autocamion 7 t, 

acoperit şi microbuz 1,5 t. Telefon 
41.27.72(19.280)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov-Si- 
biu-Frankfurt-Koln, condiţii avantajoa
se. Telefoane: 092/ 43.11.57; 43.12.95 
(19.281)
* Filmări video PANASONIC. Telefon 
092/47.29.14(19.297)
* Executăm, excepţional, zugrăveli 

calcio, vopsiri faţade. Telefon 43.26.52 
(19.306)

D IU E R SE
CELE NECESARE PENTRU 

ÎNMORMÂNTĂRI Şl PARASTA
SE la telefon 42.65.36, Sibiu, la orice 
oră (1776)

S.C. TRANS CIB1N S.A. Sibiu, 
str. Henri Coandă nr. 12, vinde la 
licitaţie publică săptămânal, în 
fiecare miercuri, la ora 12, ur
mătoarele tipuri de autovehicu
le: R.8135; R .10215; R. 
19256DFS; Dacia 1310; AR0. De 
asemenea, prin atelierul SER
VICE MERCEDES BENZ auto
rizat, execută revizii tehnice, 
reparaţii şi schimburi de ulei la 
au tou tilitare  MERCEDES 
BENZ. Relaţii suplimentare la 
telefon 43.26.87 (232)
Membrii Asociaţiei domnului Raţ 

care vor să se desprindă din asociaţie 
sunt rugaţi să participe la adunarea 
de duminică, 26 septembrie, ora 11, 
din satul Ţichiodeal (19.251)
* Societatea comercială LUX LS SRL 

anunţă că a modificat preţurile începând 
cu data de I septembrie 1993 (141-A)
* Rugăm persoanele care pot da relaţii 

în legătură cu accidentul produs în data 
de 8 septembrie 1993, la Dacia Service 
să sune la telefon 56.33.14 (19.221)
* închiriez şi vând rochii de mireasă. 

Telefon 092/ 41.72.97. după ora 16 
(19.211)
* Societatea comercială EURÓPÁN 
SRL din Rm. Vâlcea, Calea lui 
Traian n r . l l l ,  telefon 094/72.32.09, 
vinde la licitaţie fabrica de pâine 
(construcţia şi utilajele), în ziua de 
30 septembrie 1993, ora 10. Dorito
rii trebuie să depună 10 % din va
loarea de pornire, care este de 120 
milioane lei (19.232)
* Posed teren şi proiectele necesare 

pentru construirea unui complex co
mercial. în zonă cu vad şi doresc un 
asociat serios, român sau străin. 
Informuţii-telefon 42.22.18 (19.194)
* Grădiniţă în limba engleză mai face 

înscrieri la telefon 092/ 41.52.59 
(19.243)
* S.C. MODANI SRL anunţă onoratei 

clientele majorarea adaosului comerci
al practicat, cu începere din 20 octom
brie 1993 (19.256)
* NOU! Hidroizolaţii cu folii import, 
garanţie 8 ani. Telefon 42.96.07 
(19.267)
* Tâmplar caut doi băieţi (16-18 ani) 

ca ucenici pentru calificarea în meseri
ile de tâmplar, strungar în lemn (2 ani). 
Telefon 56.01.72 (19.269)
* Pârâta Olariu Elisabeta este citată la 

Judecătoria Sibiu în 28 septembrie 1993, 
în dosar 3791/93, uzucapiune.

* Camera de conturi Sibiu, B-dul 
Victoriei nr. 25, telefoane: 43.75.16; 
43.75.35, organizează licitaţie pen
tru instalarea unei minicentrale te
lefonice cu 12 interioare. Licitaţia 
va avea loc luni, 27 septembrie 1993, 
ora 13, la sediu. Ofertele se primesc 
până vineri, 24 septembrie, ora 13

CUMPĂRĂRI
* Cumpăr elemenţi calorifer. Telefon
44.43.33
* Cumpăr DM, cu 680 lei. Telefon

44.55.50(19.291)________ _________
Cumpăr mobilă antică, Biedermeier, 
baroc, pendule, ceasuri vechi. Telefon 
43.86.75(18.533)

Cumpăr orice fel de valută, ofer ma
xim. Telefon 42.95.31 (18.881)

Cumpăr, urgent, cuzineţi R 4, pentru 
Fiat 1300. Telefon 43.46.40 (19.183)

* Cumpăr valută la preţul maxim al zi
lei. Mă deplasez şi ia domiciliu. Tele
fon 41.24.72 (18.829)
* Cumpăr DM, certificate de proprie

tate, 4000-5000 lei. Telefon 42.78.72 
(19.106)
* Cumpăr apartament conf.l, două 

camere, parter sau etaj 1. Relaţii-telefon 
41:32.65 (19.068)
* Cumpăr sobă mică de teracotă, din 

demolări, caut sobar. Telefon 41.38.09 
(19.258)
* Cumpăr forinţi, orele 16-18. Telefon 

43.72.06(19.288)

v â n z ă r i
* Vând. urgent, la Braşov, zona centru 

civic, garsonieră confort sporit, condiţii 
deosebite de confort, cameră parchetată, 
baie faianţată, telefon, balcon mare, apă 
caldă permanent. Poziţie foarte avanta
joasă în raport cu principalele zone de 
interes. Relaţii la telefon 44.73.88 Sibiu, 
între orele 16-20
* Vând frigider 180 1, televizor alb- 

negru. Turnişor, bloc 43, ap. 18 (19.246)
* Vând tv color ORION, teletext, tele

comandă, sigilat, negociabil. Telefon 
42.90.24(19.249)
* Vând tv color ORION, teletext, sigi

lat, telecomandă. 390.000 lei. ncaixîa 
bil. Telefon 43.53.32 (19.249)
* Vând tv color ORION, diagonala 3/ 

cm, sigilat, negociabil. Telefon 42.90 24 
(19.249)
* Vând Dacia Break 1410, din 1984

R. K. motor 1000 km şi caroserie. Tele
fon 092/ 56.23.31, Cisnădie (19.245)
* Vând convenabil set motor Dacia 

1300 şi cuzineţi Borgo Standard Rl 
Telefon 44.82.22, după ora 18 ( 19.242)
* Vând placă presiune, pinioane, lain 

distribuţie Lada. Telefon 092/ 42.57.07 
(19.241)
* Vând congelator mare, frigider cu 

congelator separat, frigider mic şi chi
uvetă inox. Telefon 44.70.55, după ora 
17(19.238)
* Vând ciment, 2100 lei/sac; congelator 
5 sertare; maşină spălat automată. So 
Măgheranului nr. 107, Sibiu, telefon
43.55.05 (19.252)

* Vând tv color FUNAI, cu teleco
mandă. Telefon 48.12.36 (19.253)
* Vând tv color ORION, teletext, tele

comandă, schemă, sigilat, mărci, dolari, 
lei. Telefon 41.53.32 (19.257)
* Vând casă în Sibiu, str. Lutului nr 26 

două camere, bucătărie şi dependinţe 
Relaţii-telefon 41.70.9! sau la adresa 
mai sus amintită, orele 16-18 (19.260)

Vând motor Opel Kadett 1,6 Diesel. 
51.000 km şi alte piese de schimb 
Telefon 092/ 41.28.11(19.255)

Vindem şi executăm monumente din 
mozaic şi marmură, borduri şi capace 
şlefuite. Str. G. Topârceanu nr .53. 
telefon 44.27.21, după ora 18 
(19.283)

Vând sau schimb la Sibiu, casă (5 
camere, dependinţe, grădină 2000 
mp. cu 500 butuci viţă-de-vie) în 
Mediaş, preţ valută. Telefon 4L I i .51 
sau 81.18.32 (19.301)_____________

* Vând microbuz. Mitsubishi L 300. an 
fabricaţie 1986 şi BMW 316, an 1981 
Telefon 48.20.55(19.264)

* Vând rochie m ireasă. Telefon 
48.20,55(19.264)

* Vând mobilă furnir nuc. Telefon 
42.96.07(19.266)
* Vând autoturism marca VW, capaci 

täte 1429 cmc şi un televizor marca L u X
S, preţ negociabil. Informaţii la telefon 
42.95.42, între orele 17-21 (19.268)
* Vând apartament două camere, cu 

toate îmbunătăţirile; Fiat 131, cu talon, 
în stare foarte bună. Telefon 42.17.73
(19.271)
* Vând congelator 5 sertare, frigider 180 
1, noi şi vin de casă. Telefon 42.02.27
(19.272)
* Vând tv alb-negru. marca SIRIUS, 

preţ 80.000 lei. negociabil. Adresa: str 
Ştrandului, b l.16. sc.l, etaj IV, ap.17. 
vizibil orele 16-20 ( 19.273)
* Vând Dacia 1100, stare foarte bună şi 
motocicletă Minsk. Telefon 41.52.73 
(19.277)
* Vând semănătoare universală, pentru 
tractor Fiat 450. Telefon 41,56.86

Cu durere în suflet anunţăm înceta
rea din viaţă a celui care a fost dragul 
nostru soţ, tată, socru şi bunic 
StoichiţA  Tit -  Li viu 6 7  ani
Soţia Kitty, ficele Anca şi Cristina 
ginerii Wemer şi Aurel şi nepoţica 
Yasmin. înhumarea miercuri 22 sep
tembrie ora 11 de la domiciliu.

Cu adâncă durere anunţăm 
încetarea fulgerătoare din viaţă 
a celui care a fost un bun soţ 
tată şi socru

f  Băilă Iosif 52 ani
înmormântarea miercuri 22 
septembrie ora 12 de la do
miciliu strada Oştirii 7. Fami
lia
Suntem alături de colegul nostru lo- 

cotenent-colonel doctor Roşu Vasile 
la marea durere pricinuită de decesul 
tatălui său. Condoleanţe întregii fa
milii! Colegii de la Comandamentul 
Militar Judeţean Sibiu (19.300)

Regretăm moartea fulgerătoare a 
bunului nostru vecin

IOSIF BĂILĂ - 5 2  ani
şi transm item  cele mai sincere 
condoleanţe familiei. Vecinii din 
blocul 7, sc.A, str. Oştirii (19.299)

Suntem alături de finii noştri la 
dispariţia fulgerătoare a tatălui lor 

IOSIF BĂILĂ
Familia Cornea (19.254)

Cu adâncă durere anunţăm încetarea 
din viaţă, după o lungă suferinţă, a 
dragei noastre soţii, mame, bunici şi 
străbunici

t  MARIA MARCU - 7 3  ani
înmormântarea va avea loc miercuri, 
22 septembrie, ora 13,1a cimitirul din 
Mag. Familia îndurerată (19.295)

După o lungă şi grea suferinţă 
anunţăm încetarea din viaţă a scum
pei noastre soţii şi mame

t  MONICA GROZAV 
(născută B otezan) - 3 5  ani 

înmormântarea va avea loc miercuri. 
22 septembrie 1993, ora 14, de la do
miciliu. Nu te vom uita niciodată! 
Soţul Nelu şi Alex (19.331)

La trecerea în nefiinţă a mamei tale 
îţi stăm alături, dragă Alexandru, cu 
un gând pios şi o lacrimă. Diriginta şi 
colectivul clasei a VlI-a C (19.337)

Un ultim şi pios omagiu celei care a 
fost o bună vecină

ELENA DEDIU
Sincere condoleanţe familiei îndo
liate! Locatarii blocului nr.15. din 
Calea Dumbrăvii (19.293)

Regretăm mult moartea bunului nos
tru vecin, un om deosebit

t  IOAN DOBRE - 8 2  ani
şi transm item  cele mai sincere 
condoleanţe familiei. Vecinii din car- 
tierul CFR (19.335)______________

Suntem alături de familia Cornelia 
şi Gheorghe Condor în momentele 
despărţirii de mama şi soacra lor. 
Sincere condoleanţe! Colegii din In
stitutul Militar „Gh. Lazăr" (19.240)

Suntem alături de colega noastră 
Condor Cornelia la greaua pierdere 
suferită prin decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe! Colegele de 
serviciu (19.239)

Adânc îndureraţi anunţăm încetarea 
din viaţă a celui care a fost

fPAUL KOVACI - 7 3  ani
iubitor soţ, tată şi bunic. îţi mulţumim 
pentru tot ce ai făcut pentru noi. Vei 
rămâne veşnic viu în inim ile 
noastre.înmormântarea marţi, 21 
septembrie 1993. ora 13. de la do
miciliul din str. Ştefan cel Mare nr.93. 
telefon 43.45.36. Soţia, copiii şi 
nepoţii (19.364)

Suntem alături de colega noastră Mia 
Danciu greu încercată prin pierderea 
tatălui. Serv. aprov. S.C. COMPA 
S.A. Sibiu (19.355)

COMEMORĂRI
Cu aceeaşi durere în suflet amintim 
celor care au cunoscut-o şi îndrăgit-o 
pe cea care a fost MARIA TOPÎR- 
CEANU (născută Gelenu) că astăzi 
se împlinesc 3 ani de la trecerea în 
nefiinţă. Nu te vom uita niciodată! 
Fam. Topîrceanu (19 172)

MULŢUMIRI
Soţia Anica. copiii Nitu. Cornel, Doru 
împreună cu familiile lor mulţumesc 
din inimă rudelor, preoţilor, vecini
lor şi tuturor celor care au fost alături 
de ei la dureroasa despărţire de cel 
care a fost IOAN GABOR - 66  
ani, soţ, părinte, socru şi bunic. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace! 
(19.261)

. j V  u k tM U lII IM L
prin magazinul 

din Calea Guşteriţei nr. 41 
vă oferă

următoarele mărfuri import Germania (NOI): 
* mochetă - diferite sortimente - lăţime 4 m

ELECTROCASNICE CU UZURA REDUSA
* TV color
* Frigidere 3 luni garanţie
* Congelatoare şi service
* Maşini de spălat automate post garanţie

* Prăjit©! pentru pâine untomat 
♦Roţi auto: 155/15; 165/15; 175/14; 185/14; 

135/13; 165/14.
MOBILIER CU UZURĂ REDUSĂ

* Garnituri hol- canapea + 2 fotolii
* S caune  d if e r i te
* M ăsu ţe  t ip  b a r.

i g

mm

Relaţii între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.

-1411-

MIJLOCIM CASATORII CU CETĂŢENI GERMANI

AGENŢIE MATRIMONIALA

Bărbat german, 32 ani, 188 cm, nefumător, doreşte 
o femeie cu gânduri serioase.
Bărbat în Germania, 50 ani, 182 cm, doreşte ca se

rile să şi le petreacă în familie.
Bărbat german 42 ani, 178 cm, doreşte o soţie 

între 35-40 ani.
Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm, este liber 

pentru a-şi lega inima de o femeie.
Zilnic, orele 10-18 S .C .JO A N A  S .R .L .
Sâmbătă şi duminica Str. Pielarilor nr. 20 
conform înţelegerii 2400 Sibiu

telefon 092/ 43.60.03 -1276-
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S.A S ib iu
vinde din §toc următoarele materiale:
1. Bandă Bălaşa
2. Franjuri Macrame
3. Pulvotex 4/1
4. Folie polietilenă
5. Bile rulmenţi 28 B 

pentru roţi pivotante
6. Carcasă pentru role 

roţi pivotante
7. Vopsea V 755 - 25
8. Vopsea V 405-25
9. Vopsea E 5072

10. Sârmă cupru emailat
11. Cornier 30x30x2
12. Cornier 40x40x4
13. Cornier 50x50x5
14. Oţel diám 30
15. Oţel diám. 80
16. Oţel diám 120 OL 50
17. Oţel lat diferite 

dimensiuni
18. Oţel U 40x20x20
19. Platbandă 45x5
20. Tablă zincată 1,5 mm
21. Tablă 0,7 mm
22. Tablă 1,5 mm
23. Tablă 8 mm
24. Lanţ cu zale
25. Piuliţe M 6
26. Piuliţe M 8
27. Piuliţe M 10
28. Şuruburi M6
29. Şuruburi M 10
30. Şuruburi 4,2 

pentru tablă

- 1400ml x 40lei
- 5000 nl x 39 lei
- 500 mp x 92 lei
- 2500 kg x 600 lei

- 40000 buc x 0,40 lei

- 10000 buc x 6,50 lei
- 100 kg x 217 lei 

x 274 lei 
x 306 lei 
x 2000 lei 
x 200 lei 
x 200 lei 
x 190 lei 
x 130 lei 
x 120 lei 
x 150 lei

130 kg 
150 kg 
300 kg 

1000 kg 
2000 kg 
1000 kg 
250 kg 
450 kg 
400 kg

1000 kg 
1700 kg 
400 kg 
500 kg 

2000 kg 
1000 kg 
700 kg 
250 kg

150 lei 
180 lei 
110 lei 
480 lei 
280 lei 
250 lei 
170 lei 
135 lei

- 8000 buc x 5,60 lei
- 4500 buc x 5,60 lei
- 1000 buc x 5,60 lei
- 5000 buc x71ei
- 1000 buc x71ei

- 15000 buc x 2,70 lei
Informaţii suplimentare la tel. 41.56.26. şi 43.21.57 

sau la sediul societăţii din str. Morilor nr. 17. -1792 -

3 .C. - T lM  -  S A  S iB m

din
2383 sticle 1/ 1 şi 205 
n a v e te  le m n .

P r e ţ  n e g o c ia b i l .  R e la ţ i i  la  t e l e f o n  4 1 .7 5 .9 5 ,  in t .  
18 0 , d u p ă  o ra  10. - 1 8 0 6 -

rsancă-comercTalaromanFsă 1
I - SUCURSALA JUD. SIBIU- I
Ianunţă reluarea vânzării de certificate del 
I depozit în cupiuri de 25.000 lei, 50.000 lei, 1 
1100.000 lei, 300.000 lei şi 500.000 lei,I 
Ifricepând cu data de 15 septembrie 1993.
I Cumpărătorii certificatelor de depozit au posibili- 2 
I tatea să aleagă durata depozitului, 6 luni sau un an. f 
I Dobânda acordată de bancă va fi de 60% pe aug 
I pentru durata depozitului de 6 luni şi 65% pe an g 
|pentru durata depozitului de un an. -i805~j

mmmip
str. Bastionului nr. 6,

....2 2

* un fochist
* un îngrijitor curăţenie-bărbat
* 2 asistente medicale - temporar

înscrierile se fac până la data de 25.09.93. 
Relaţii suplimentare la sediul instituţiei.

-1804-

invito firmele de comuiconco specie 
lizote se  participe Io licitaţia organi 
zoto In dote de 30 septembrie 1993. -v-v • h&R ' s  • ■

tul«i^P|9€ni.ri^^ipoi-lülüi d i

evaluare a aporturilor de capitol sub • ■ ■ ■ • _ ■ ■ ■ • ■ ■ scris de ele la capitalul social al so
ticiăţunisiM-sni sibiu.

C a ie tu l  d e  s a r c i n i  p o a te  f i  o b ţ in u t  d e  la  s e d iu l  
s o c ie tă ţ i i  A L S I M  S R L  d in  S ib iu ,  s tr . G a l i l e o  G a l i le i  
n r . 1 s a u  a l s o c ie tă ţ i i  S I M E R O M  S A  d in  S ib iu ,  s tr . 
L e c t o r  n r .  3 , c o n t r a  s u m e i  d e  5 0 .0 0 0  le i  b u c a t a  
în c e p â n d  c u  d a ta  d e  21 s e p te m b r ie  1 9 9 3 .

O f e r t e l e  v o r  f i  r e d a c t a t e  în  l im b a  r o m â n ă ,  în  4  
e x e m p la r e  şi v o r  f i  d e p u s e  în  p l ic  s i g i l a t  p â n ă  în  
z iu a  d e  3 0  s e p te m b r ie  1 9 9 3 , o ra  9 , în s o ţ i t e  d e  d o v a 
d a  a c h i t ă r i i  g a r a n ţ i e i  d e  1 .0 0 0 .0 0 0  l e i ,  d o v a d a  
în s c r ie r i i  la  A s o c ia ţ i a  N a ţ io n a lă  a  E v a lu a to r i lo r  d in  
R o m â n ia  ş i c e r t i f i c a t  d e  î n m a t r i c u l a r e  la  r e g is t r u l  
c o m e r ţu lu i .

I n f o r m a ţ i i  s u p l i m e n t a r e  s e  p o t  o b ţ in e  la  t e le f o n  
0 9 2 / 4 3 .7 0 .0 9 ,  0 9 2 / 4 3 .7 0 .7 9  ş i 0 9 2 / 4 3 .6 3 .3 2  s a u  
d i r e c t  la  s e d iu l  s o c ie tă ţ i i  A L S I M  S R L  d in  S ib iu ,  s tr. 
G a l i l e o  G a l i le i  n r . 1 ( 1 8 0 3 )

ÎNAINTE DE A CUMPĂRĂ ŢIGĂRI, CAFEA 
NESS, DULCIURI, COSMETICÂEÎEFONAŢI LA 
44.30.17, PENTRU A AFLA PREŢURILE LA CARE 
VI LE POATE OFERI (en-gros şi en detaile)

din str. Mirăslău nr. 1.
Numai,dacă doriţi să cumpăraţi mai ieftin puteţi 

deveni clienţii noştri. -1807-

Frigidere şi TV color (noi)
vă oferă în câteva zile magazinul

din str. Velceanu
Aşteptaţi deschiderea magazinului şi veţi deveni clienţii noştri.

( 1808)

CONSILIUL JUDEŢEAN SIBIU
Organizează concurs pentru ocu

parea următoarelor posturi:

Concursul va avea loc la sediul Consiliului 
judeţean Sibiu în data de 30.09.1993, o r a  10.

înscrierile se fac la Consiliul judeţean Sibiu, ca
mera 29 până la data de 29 septembrie 1993.

.Acte necesare:
- diplom ă de studii
- curriculum vitae

: - recomandare de la ultimul loc de muncă
- copie după carnetul de muncă

. . . . . . . . . . . (1802)

V AN ZĂRI
Vând apartament două camere, 

M. Viteazul (în spate la telefoane), 
parter. T elefon 092/ 42.36.73 

.. (18.847)
Vând linie îmbuteliere, completă, 

omologată pentru băuturi răcori
toare. bere. alcool, vin şi sifon. 
Telefon 092/21.22.86 (18.977)

Vând motor electric, trifazic, 10 
kW, 900 rot/m in . Telefon 
42.95.26 (19.136)

Vând apartament, două camere, 
bloc de cărămidă, cu loc garaj, 
îmbunătăţiri deosebite. Hipodrom 
I. Telefon 42.68.54 (19.173)

Vând certificate de proprietate, 
6800 lei/buc. Garantez valabili
tatea. Telefon 092/ 43.69.81 
(19.090)

Vând ARO 244 D, an 1991, preţ 
negociabil. Calea Guşteriţei nr. 47 
A (18.935)

Vând apartam ent 4 cam ere, 
decomandate, două băi, două bal
coane, faianţate, parchetate, cu 
pivniţe, preţ convenabil. în valută. 
Zilnic, orele 8-13. 18-22. telefon 
48.04.43 (19.210) ______________
* Vând produse cosm etice din 

im port. A.C. 0 % . Tel/fax  092/ 
41.31.07 (10.824)
* Vând casă cu grădină. în comuna 

Cristian, str. XI nr. 119. la şosea. 
Telefon 55.92.72 (19.117)
* Vând tv color FUNA1, teleco

mandă, sigilat, negociabil. Telefon 
168 Orlat (19.120)
* Vând două fotolii, nou tapiţate - 

70.000 lei şi masă de bucătărie, cu 4 
scaune tap iţa te , m odel Roxana 
(nouă) - 50.000 lei. Telefon 41.56.52 
(19,122)
* Vând apartament două camere, în 

Dumbrăveni. Telefon 095/ 16.16.88. 
seara (19.125)
* Vând garn itu ră, com pletă, de 

mobilă pentru tineret, furnir culoare 
închisă, preţ informativ 520.000 lei. 
Telefon 42.58 .78 , după ora 15 
(19.130)
* Vând apartament două camere, 

decom andate, con f.l, etaj I, 
H ipodrom  IV, p lata în valută. 
Telefon 44.38.34 (19.145)

* Vând V olga M 21, cu m otor 
C âm pulung, stare excepţională , 
piese, parbrize; m otoretă Mobra; 
magnetofon KASHTAN; tv color 
ALFA. Telefon 81.42.56, dimineaţa 
(19.144)
* Vând Renault 18, fabricaţie 1982, 

2600 DM şi Renault 18 , fabricaţie 
1984, 3800 DM, înm atricu la te. 
Telefon 42.89.83(19.142)
* Vând VW Polo, înmatriculat, cu 

piese de rezervă (VW Polo, neînma
triculat), preţ total 2500 DM, nego
c iab il. Telefon 092/ 44.88 .26 
(19.137)
* Vând telev izoare  color, stare 

excep ţională , preţ negociabil, 
garanţie. Telefon 44.95.78 (18.550)
* Vând certificate de proprietate, 

7000 lei/buc, garantez valabilitatea. 
Telefon 43.52.53 (18.964)
* Vând apartament două camere, 

parter, Terezian. Telefon 41.74.06 
sau 41.72.60 (18.938)
* Vând casă + grădină, în Şura 

Mică, plata în DM. Adresaţi: familia 
Ciorgodi. telefon 146 (19.080)
* Vând DM, certificate de propri

e ta te , convenabil; rucsac nou. 
Telefon 44.09.89 (19.107)
* Vând tv color GRUNDIG, diago

nala 67 cm. Telefon 51.02.98, Agnita 
(144-A)
* Vând tv color; frigider; ladă frigo
rifică , în stare foarte bună de 
funcţionare , la preţ convenabil. 
Telefon 42.18.39 (19.154)

* Vând Ford Sierra 1,6, stare 
irep roşab ilă . Telefon 43.18.88 
(19.162)
* Vând tărâţe de grâu, cantitate 

mare, Sibiu, str. Putnei nr.3. Telefon 
42.08.57, după ora 16 (19.175)
* Vând cadă baie, din fontă, 1,50 m 

şi frig ider FRAM 20. Telefon 
48.24.85, zilnic, între orele 18-21 
(19.187)
* Vând covor persan, 2x3 m, bej, lei 

sau valută. Telefon 48.29.77 
(19.043)
* Vând microbuz VW şi Renault 14, 

înmatriculate, în perfectă stare de 
funcţionare. Vând orgă, sintetizator 
şi aragaz cu 3 ochiuri. Pentru toate 
preţ negociabil. Informaţii-telefon 
44.31.81 (19.194)
* Vând casă în Şura Mare, 3 camere, 

două bucătării, garaj, atelier, grădină, 
apă, gaze. Preţ negociabil 35.000 
DM. Informaţii: telefon 41.32.05, 
după ora 17 (19.200)

* Vând m aşină trico tat Singer 
(superbă) şi m aşină cusut, nouă. 
Telefon 44.30.17 (19.197)
* Vând Trabant Combi, 1979, cu 

71.000 km. plus motor nou de re
zervă şi alte piese. Telefon 092/ 
47.20.19(19.169)
* SC vinde haine import Olanda, 

22oo kg. Telefon 43.26.71 (19.147)
* Vând apartam ent, conf.II, 

îmbunătăţit, cu două camere, în valu
tă, la preţ convenabil; maşină de 
spălat automată, germană; casetofon 
dublu, mare, japonez, marca Santo; 
video şi congelator. Telefon 44.26.85 
(19.066)
* Vând, urgent, sufragerie. Telefon 

092/44.91.06(19.072)
* Vând contrabas şi c larinet. 

Telefon 47.23.52 (19.168)

* Vând VW Passat şi Audi 100, 
stare bună, înmatriculate. Telefon 
092/42.75.15, orele 16-20(19.135)
* Vând, urgent, Oltcit Club, an fa

bricaţie 1986, motor francez, stare 
perfectă. Telefon 43.86.23 ( 18.973)
* S.C. SANTA SIB SRL vinde en- 

gros, pe bază de comandă, bere de 
Reghin (Reghin. Bucegi, Silva). 
Relaţii la telefon 44.78.58 (18.991)
* Vând compresor aer şi dulap fri

gorific (1600 1), avantajos. Telefon 
56.20.36(19.092)

* PRIM ULA SERVICE vinde 
TELEVIZOARE SPORT 
SIRIUS, alb-negru, noi. Telefon 
42.06.63 (221-TVA)
* Vând, urgent, certificate de propri

etate, preţ 6500 lei/buc. Telefon 
42.21.79(18.990)
* Vând casă mare în Tumişor, pen

tru două familii, curte şi grădină, 
2100 mp, str. D.D. Roşea nr.88. 
Telefon 41 .36.37. ore le  17-20
(19.042)

* Vând casă în C ristian , două 
camere, şură, curte cu grădină mare, 
foarte bună pentru p rivatizare. 
Telefon 41.36.37, orele 17-20
(19.042)

* Vând telev izoare  co lor din 
Germania, funcţionare ireproşabilă. 
Asigurăm garanţie şi reparaţii post 
garanţie. Telefon 41.12.76, orele 17- 
20(19.051)
* Vând bibliotecă stejar, pentru 

export, nouă. Telefon 44.72.00 
(19.057)
* Vând chioşc metalic, mare, tip 

M etalcar, nou. Telefon 092/ 
47.33.87(19.074) '
* Vând combină frigorifică marca 

Bosch. Cumpăr lăzi şi sticle de bere. 
Telefon 48.85.35 (19.077)
* S.C. PANDA COM ERŢ SRL 

oferă en-gros şi en-detail. la preţuri 
avantajoase; casete audio GOLD
STAR HP 60: gumă mestecat STI
MOROL (6 tipuri); lapte praf, 
im port O landa. T elefoane: 092/ 
43.70.03: 41.21.40, in t.133; 092/ 
43.60.95(19.082)

* Societatea com ercială 
TIBDOR SRL, cu sediul în 
Sibiu, str. V. Cárlova nr.4 C, 
vinde societăţilor comerciale 
coli fosforescente autoade- 
zive, în patru nuanţe, pentru 
preţuri. Telefoane: 41.45.25; 
41.29.31, în tre  orele 8-17 
(19.085)
* Vând tv color Sport; combină 

m uzicală; tv co lor GRUNDIG: 
maşină de scris portativă: maşină de 
irico tal; te lecom andă pentru tv 
IDEAL; automat de jocuri pentru 
local. Telefon 42.57.49 (19.226)
* Vând Opel Manta, cu 4 roţi rezer

vă, an 1981 şi Fiat Ritmo, an 1984, 
ambele neînmatriculate, 1500 DM 
fiecare. Telefon 42.57.49 (19.226)

* Vând telev izoare  color, cu 
garanţie. PHILIPS şi GRUNDIG, 
diagonala 67 cm; video 
NAŢIONAL-PANASONIC G 33, 
deosebit; 4 capete. Telefon 44.25.58. 
după ora 15 (19.227)
* Firma FOCAR vă oferă en-gros, 

prin depozitul din str. Ţ iglarilor 
nr.41: ţigări, într-un bogat sortiment; 
biscuiţi; cafea; ciocolată; dropsuri: 
băuturi, toate într-o gamă largă şi la 
preţuri accesibile. ORAR: 9-17, 
sâm băta 9-13. Telefon 43.26.06 
(19.209)
* Vând armă carabină, calibrul 8 x 

575. Inform aţii-telefon 55.34.53, 
Sălişte (19.207)
* Vând frigider ARCTIC, mare. 

Telefon 63.86.20, orele 14-17 
(19.206)
* Vând m aşină răsucit fire, inel 

diam. 85, 300 piei astrahan, negre, 
150 piei albe. 250 kg lână ţurcană, 
spălată. Relaţii-telefon 225 Sadu 
(19.219)

* Vând tub cinescopic  3W P1, 
(Westinghouse-USA), diam. 70 mm. 
Telefon 55.52.06, după ora 16 
(19.217)
* Vând 200 oi. Daia nr.28 (19.218)
* Vând, convenabil, strung SNB 

400 x 1000, freză FU 32, freză verti
cală. remorcă tractor RM 23, cric 
hidraulic crocodil 100 TF, macara 
rac. Relaţii la telefon 55.52.06. după 
ora 16(19.215)
* Firma BUJOR vinde: car

ton asfaltat şi bitum . Str. 
L ăp tă rie i nr.25, telefon 
41.68.71 (19.235)
* Vând garaj, faianţat, apă, lumină, 

căldură, zona V. Aurie, pe valută; 
camionetă Opel Blitz, înmatriculată; 
centrală termică, pe lemne sau căr
buni. Telefoane: 092/ 42.92.07; 
42.82.77. Vând microbuz Mercedes. 
Telefon 092/ 84.03-.65 (19.237)
* Vând: colţar hol. frigider, maşină 

de spălat, televizor, perdea, scurtă de 
blană, mărimea 42, toate import. 
Telefon 41.55.08 (19.236)
«Vând Dacia 1310 (1984, din RDG, 

înmatriculată) stare excepţională, 
2200 DM. Tel. 430679 după ora 17. 
«Vând colţar DULCINEEA pluşat 

mov şi maşină de cusut SANDA. 
Tel. 472863 (19214).
* Vând Dacia 1310 Break, an 1991, 

crem. Tel. 47.28.63 (19.214)
* Vând apartament 2 camere deco

mandate mari şi dependinţe confort 
I, etaj I, Hipodrom. Preţ 16.000 DM 
negociabil, după ora 16. Tel 
092/44.38.34 (19.250)


